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Protokół XX sesji IX kadencji  

Rady Gminy Krupski Młyn 

z 30 grudnia 2025 r. 

 

XX sesja Rady Gminy Krupski Młyn, odbyła się 30 grudnia 2025 roku w sali posiedzeń Rady 

Gminy przy ul. Głównej 5 w Krupskim Młynie. 

 

Ad. 1  

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

Sesję otworzył Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz, który po stwierdzeniu 

prawomocności sesji (w związku z problemami technicznym sprawdzenie obecności  

powtórzono) - 14-tu radnych, przywitał wszystkich obecnych na sesji. 

W sesji uczestniczyli również:  

Wójt Gminy – Mariusz Gołębiowski 

Sekretarz Gminy – Danuta Pries 

Skarbnik Gminy – Iwona Kulbat 

Sołtys Potępy – Andrzej Janus  

Sołtys Ziętka – Adam Foks 

Sołtys Krupskiego Młyna – Waldemar Nowak 

Radca Prawny – Ryszard Krawczyk 

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał o tym, że w związku z obowiązkiem transmisji 

sesji, każda osoba uczestnicząca w posiedzeniu obowiązana jest do przestrzegania przepisów 

o ochronie danych osobowych. 

 

Ad. 2. 

Przyjęcie porządku obrad. 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji. 

2. Przyjęcie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Gminy. 

4. Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym. 

5. Sprawozdanie Wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych. 

6. Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2025 rok. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej gminy 

Krupski Młyn na lata 2025 – 2031. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie budżetu Gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej gminy Krupski 

Młyn na lata 2026 – 2031. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 – 2030 w 

Gminie Krupski Młyn. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Potępie. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Zabrze na 

dofinansowanie działalności Izby Wytrzeźwień w Zabrzu w stosunku do osób dowiezionych 

do Izby Wytrzeźwień z terenu Gminy Krupski Młyn. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace  konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków dla Parafii 

Rzymskokatolickiej pw. św. Apostołów Piotra i Pawła w Kotach w ramach Rządowego 

Programu Odbudowy Zabytków - Polski Ład. 

15. Oświadczenia radnych. 
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16. Interpelacje i zapytania radnych. 

17. Sprawy bieżące i wnioski. 

18. Zamknięcie sesji. 

Po przedstawieniu porządku posiedzenia przez Przewodniczącego Rady Gminy, radny 

Andrzej Janus zawnioskował o to aby wykreślić z porządku obrad o pkt o treści: „Podjęcie 

uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Potępie” oraz zapoznał obecnych z 

uzasadnieniem złożonego wniosku. Przypomniał słowa Wójta z 4 listopada 2025 roku – z 

posiedzenia komisji oświaty, na którym to Wójt zapewniał o uwzględnieniu opinii członków 

komisji w podejmowaniu decyzji o likwidacji Szkoły w Potępie, jednak tak się nie stało. Po 1 

grudnia, po spotkaniu z mieszkańcami z wójtem nie odbyła się komisja oświaty, członkowie 

nie wiedzieli, że w porządku sesji będzie projekt przedmiotowej uchwały ani też nie 

wysłuchano opinii poszczególnych członków tej komisji. Zdaniem radnego Janusa jest to brak 

szacunku dla członków komisji i jest to kolejny dowód na to, że Wójt mija się z prawdą. Pytał 

o to dlaczego komisja oświaty nie miała wiedzy na temat powołania przez wójta zespołu do 

spraw przeprowadzenia reformy oświaty i czy zespół ten został powołany w drodze 

zarządzenia wójta. Powiedział, że w jego ocenie komisja oświaty powinna być rozwiązana, bo 

nikt się z nią nie liczy (szczególnie w ciągu ostatnich 7 – 8 miesięcy) i styczniu 2026 roku 

zamierza zrezygnować z funkcji wiceprzewodniczącego tej komisji.  

Mariusz Gołębiowski powiedział, że radny Janus nie jest pierwszy rok radnym i zna 

procedury obowiązujące w pracach rady i wie, że temat był przedstawiony i przedyskutowany 

na wspólnym posiedzeniu – 16 grudnia ub. roku i nikt go nie ukrywał ani nie ograniczał 

dostępu do niego członkom komisji oświaty. Natomiast decyzja co do przyjęcia uchwały czy 

też jej nie przygotowania należy do radnych, a nie do wójta. To radni ostatecznie podejmują 

decyzje o przyjęciu uchwały, to takie mają kompetencje.  

Następnie przystąpiono do przegłosowania zgłoszonego wniosku radnego Janusa. W 

głosowaniu o dokonanie zmiany w porządku posiedzenia brało udział 14. radnych: za - 

głosowało 6 radnych, przeciw – 8 radnych, nikt się nie wstrzymał od głosowania.  

Zgłoszony wniosek został odrzucony.  

 

Radny Waldemar Nowak zawnioskował o zmianę porządku posiedzenia – tzn. rozpatrzenie 12 

pkt porządku dot. likwidacji szkoły w Potępie jako pkt 7.  

Eugeniusz Mróz zarzucił radnemu brak uzasadnienia dot. zmiany kolejności podjęcia 

uchwały. Jest zdania aby przedmiotowy pkt zostawić jako 12. 

Waldemar Nowak powiedział, że chciałby aby ten strategiczny projekt uchwały był spokojnie 

i merytorycznie przedyskutowany na początku sesji, tak aby osoby, które są zainteresowane 

tematem miały więcej możliwości wypowiedzenia się. Jednak po przeprowadzonej dyskusji 

wycofał zgłoszony wcześniej swój wniosek o zmianę kolejności rozpatrywania punktów 

posiedzenia.  

Następnie przystąpiono do przegłosowania niezmienionego porządku posiedzenia. W 

głosowaniu brało udział 14. radnych: za - głosowało 13 radnych, przeciw – 1 radnych, nikt się 

nie wstrzymał od głosowania, porządek posiedzenia został przyjęty.  

 

Ad. 3.  

Przyjęcie protokołu z XIX sesji Rady Gminy z 25 listopada 2025 roku. 

Przewodniczący Rady Gminy – Roman Budzisz zapytał radnych czy zapoznali się z protokołem 

sesji Rady Gminy z 25 listopada 2025 roku oraz czy wnoszą do jego treści jakieś uwagi. Nikt 

nie wniósł uwag do protokołu.  

Następnie przystąpiono do głosowania.  

W głosowaniu brało udział 14-tu radnych.  

Przy 14-tu głosach – za  
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0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

protokół sesji z 25 listopada 2025 roku, został przyjęty. 

 

Ad. 4.  

Sprawozdanie z działalności Wójta i Urzędu Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Sekretarz Gminy przedstawiła radnym treść sprawozdania z działalności Wójta i Urzędu 

(załącznik nr 2 do protokołu).  

Eugeniusz Mróz pytał o uzasadnienie pisma, które dotyczyło zmiany wysokości taryf oraz o  

zasady ustalania taryfy dla wody i ścieków obowiązujących na terenie gminy. Sekretarz 

Gminy odpowiedziała jakie są obecnie obowiązujące zapisy ustawy dot. taryf i jakie są 

kompetencje rady gminy w tym zakresie. 

Eugeniusz Mróz wnioskował o rozważenie możliwości zakupu w ramach środków z 

programu obrony cywilnej i ochrony ludności magazynu energii na potrzeby gminy.  

Wójt wyjaśnił, że w ramach programu obrony cywilnej dokonano zamówienia najbardziej 

potrzebnych urządzeń do zapewnienia ciągłości dostawy wody i możliwości dostawy wody 

pitnej dla mieszkańców  w przypadku braku dostawy energii elektrycznej. Podziękował za 

złożony wniosek. 

Andrzej Janus pytał o koszty opłaty za ścieki, które są odprowadzane do ZUK-u w 

Tworogu oraz o planowane wysokości opłat oraz prosił o przygotowanie informacji na 

styczniowe posiedzenie komisji.  

Radny Janus podziękował wójtowi gmin, pani Sadowskiej i Andrzejowi Ogrodnikowi za 

uruchomienie monitoringu na terenie Potępy. 

 

Ad. 5.  

Sprawozdanie wójta z realizacji wniosków i interpelacji radnych.  

Wójt Gminy przedstawił sprawozdanie z realizacji wniosków i interpelacji radnych (załącznik 

nr 3 do protokołu). 

Daniel Imach zapytał o szczegóły dotyczące naruszenia granic linii brzegowej Małej Panwi 

k/mostu wiszącego - co się wydarzyło, kto prowadził prace i jakie będą konsekwencje z tego 

tytułu no i w jaki sposób teren zostanie przywrócony do stanu poprzedniego.  

Wójt wyjaśnił, że osoba, która miała za zadanie uporządkowanie terenu dokonała naruszenia 

linii brzegowej; a koszty nie będą poniesione z budżetu gminy ale poniesie je sprawca działania. 

Paweł Spałek zapytał o inne miejsca na brzegu Małej Panwi, gdzie również została naruszona 

linia brzegowa. 

Wójt odpowiedział, że nie było innych zgłoszeń, więc temat dotyczy tego konkretnego 

działania, które zostanie wyjaśnione.  

Waldemar Nowak powiedział o naruszeniu linii brzegowej w innym miejscu i, że były rozmowy 

na ten temat z Wójtem.  Wójt potwierdził, że teren zejścia do rzeki został utwardzony a spust z 

basenu wpływający do Małej Panwi miał być udrożniony, więc temat jest do zbadania i Wójt 

będzie go analizował.  

Janusz Lechowicz pytał również o temat dot. wzmocnienia linii brzegowej przy firmie Dakis – 

czy jest zgoda na ingerencję w linię brzegową? Czy jest o tym wiedza? 

Wójt powiedział, że teren nie jest we władaniu gminy ale zbada temat. 

 

Ad. 6. 

Sprawozdanie z działalności Przewodniczącego Rady Gminy w okresie międzysesyjnym. 

Przewodniczący Rady Gminy przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie 

międzysesyjnym: 
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1) 27 listopada - brał udział w posiedzeniu komisji rewizyjnej i budżetowej i rozwoju 

przedsiębiorczości dot. budżetu gminy na 2026 rok; 

2) 1 grudnia brał udział w spotkaniu na temat sytuacji budżetu gminy oraz reformy oświaty; 

3) 15 grudnia – pełnił dyżur radnego i Przewodniczącego Rady Gminy; 

4) 16 grudnia – prowadził posiedzenie połączonych Komisji Rady Gminy. 

 

Ad. 7.  

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2025 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały. Skarbnik Gminy przypomniała czego 

dotyczy uchwała. Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że projekt był przedyskutowany 

na wspólnych posiedzeniach komisji i po przeprowadzonej dyskusji, pozytywnie go 

zaopiniowali. Skarbnik przypomniała uzasadnienie podjęcia uchwały. 

W głosowaniu brało udział 14-tu radnych.   

Przy 14 głosach – za  

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/122/25 w sprawie zmiany budżetu gminy Krupski Młyn na 2025 rok, 

została podjęta. 

 

Ad. 8. 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej gminy 

Krupski Młyn na lata 2025 – 2031. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały i poinformował, że radni zostali 

zapoznani z projektem uchwały na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy, a radni 

pozytywnie go zaopiniowali. Następnie Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie uchwały.  

W głosowaniu brało udział 14-tu radnych.  

Przy 14 głosach – za  

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/123/25 w sprawie zmiany uchwalonej wieloletniej prognozy finansowej 

gminy Krupski Młyn na lata 2025 – 2031, została podjęta. 

 

Ad. 9. 

Podjęcie uchwały w sprawie budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały, a Skarbnik Gminy poinformowała, że 

radni zostali zapoznani z projektem uchwały na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy, 

a radni pozytywnie go zaopiniowali. Przypomniała jaka jest procedura przyjmowania budżetu 

gminy oraz o drobnych korektach, które wprowadzono do projektu budżetu w stosunku do 

wstępnego projektu budżetu. Powiedziała, że radni po przeprowadzonej dyskusji, pozytywnie 

go zaopiniowali.  

Roman Kulawik wnioskował o znalezienie w budżecie na 2026 rok, pieniędzy na malowanie 

klatek schodowych w bloku Nr 7 w Ziętku.  

Waldemar Nowak wnioskował o znalezienie w budżecie gminy na 2026 rok, pieniędzy na 

przeprowadzenie remontu w budynku przy ul. Mickiewicza. 

Radny Nowak poprosił o zapoznanie obecnych z opinią Regionalnej Izby Obrachunkowej na 

temat projektu budżetu gminy na 2026 rok. 

Skarbnik Gminy przedstawiła pozytywną opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dot. 

projektu budżetu gminy na 2026 rok.  

Andrzej Janus wnioskował o znalezienie w budżecie gminy pieniędzy na przebudowę 

wodociągu na ul. Piecucha, Polnej, Zielonej w Potępie. Podziękował za zaplanowanie 
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środków na częściowe remonty dróg w Potępie (ul. Jaśminowa) oraz zaapelował o to aby w 

2026 przyjrzeć się cenie wody, ścieków i opłatom za cmentarze oraz opłatom za odpady. 

Mówił o udziale funduszu sołeckiego w budżecie gminy i zadaniom realizowanym w jego 

zakresie. Zwrócił się do mieszkańców o szacunek dla starań sołtysów o racjonalne 

gospodarowanie środkami z funduszu sołeckiego oraz o właściwe realizowanie obowiązków 

mieszkańców gminy – dbanie o dobro wspólne oraz o terminowe wnoszenie podatków i opłat. 

Radny Janus powiedział, że będzie głosował za tym aby przyjąć budżet w przedstawionej 

przez Wójta i Skarbnika postaci.  

Wójt powiedział, że budżet jest trudny, bo wiele spraw musi poczekać na realizację, o czym 

informował m.in.: na spotkaniu 1 grudnia 2025 roku, podziękował przede wszystkim komisji 

rewizyjnej i budżetowej za merytoryczną dyskusję na posiedzeniu komisji nad budżetem 

przyszłego roku oraz za dokonane ustalenia mimo różnych zdań i opinii.  

Skarbnik Gminy szczegółowo omówiła jakie zadania składają się na przyszłoroczne wydatki 

majątkowe jak i bieżące.   

Przewodniczący powiedział, że radni po posiedzeniach komisji budżetowej, rewizyjnej oraz 

wspólnym posiedzeniu komisji dyskutowali na temat poszczególnych elementów uchwały 

budżetowej i po ich przedyskutowaniu, zostały one zaakceptowane przez radnych.  

Następnie radni przystąpili do głosowania.  

przy 14 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/124/25 w sprawie budżetu gminy Krupski Młyn na 2026 rok, została 

podjęta. 

 

Ad. 10. 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej gminy 

Krupski Młyn na lata 2026 – 2031. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały, poinformował, że radni zostali 

zapoznani z projektem uchwały na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy. Skarbnik 

Gminy przypomniała, jaka jest procedura dot. przyjmowanie uchwały w sprawie wieloletniej 

prognozy finansowej gminy na lata 2026 – 2031 oraz, że radni na posiedzeniu komisji 

budżetowej, rewizyjnej i wspólnym posiedzeniu komisji rady, pozytywnie je zaopiniowali. 

Omówiła szczegółowe elementy uchwały i poinformowała o pozytywnej opinii Regionalnej 

Izby Obrachunkowej w Katowicach na temat wieloletniej prognozy finansowej gminy na lata 

2026 – 2031.  

Waldemar Nowak zapytał o wysokość dopuszczalnego zadłużenia budżetu. Skarbnik 

odpowiedziała, że jest to 60 % dochodów, a budżet na 2026 rok ma zadłużenie w wysokości 

ok. 4 % dochodów. 

Następnie radni przystąpili do głosowania.  

Głosowało 14-tu radnych.  

przy 14 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/125/25 w sprawie uchwalenia wieloletniej prognozy finansowej gminy 

Krupski Młyn na lata 2026 – 2031, została podjęta. 

Skarbnik Gminy podziękowała za podjęcie uchwał dot. budżetu na 2026 oraz wpf na kolejne 

lata i wyraziła nadzieję, że dzięki zaplanowanym dochodom, uda się zrealizować planowane 

wydatki, a tym samym wykonać zaplanowane zadania.  

Wójt Gminy również podziękował za podjęcie uchwał budżetowych, które, zgodnie z 

przyjętymi założeniami pozwolą na realizację zaplanowanych na 2026 rok zadań.  
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Ad. 11.  

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania Przemocy 

Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 – 2030 w 

Gminie Krupski Młyn. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały, poinformował, że radni zostali 

zapoznani z projektem uchwały na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy. Sekretarz  

Gminy przypomniała jakie jest uzasadnienie podjęcia uchwały, mówiła o wnioskach i 

uwagach, które zostały uwzględnione w projekcie po wspólnym posiedzeniu komisji.  

Następnie radni przystąpili do głosowania. 

Głosowało 14 radnych. 

przy 14 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/126/25 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Przeciwdziałania 

Przemocy Domowej oraz Ochrony Osób Doznających Przemocy Domowej na lata 2026 – 

2030 w Gminie Krupski Młyn, została podjęta.  

 

Ad. 12.  

Podjęcie uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Potępie. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały, następnie zapoznał obecnych z treścią 

pisma z 22 grudnia 2025 roku Rady Rodziców przy Zespole Szkolno-Przedszkolnym w 

Potępie dot. odczytania na sesji pisma skierowanego do Rady Gminy, które dotyczy spraw 

istotnych dla wspólnoty samorządowej i mieści się w zakresie zadań oraz kompetencji Rady 

Gminy, a zawierającego wyniki przeprowadzonej ankiety wśród rodziców ZSP w Potępie. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy poprosił Adama Łucia o zabranie głosu, 

przypominając jednocześnie, że chcąc uczestniczyć w dyskusji, należało przed sesją 

poinformować o tym Przewodniczącego Rady Gminy.  

Adam Łuć zabierając głos przypomniał, że tylko jego komitet wyborczy w kampanii w 

ostatnich wyborach do rady gminy poruszał temat likwidacji przedszkoli i szkoły 

Podstawowej w Potępie. Żaden inny komitet nie poruszał tego tematu w swoim programie 

wyborczym. Gdyby komitety wójta i przewodniczącego rady deklarowały publicznie swoje 

obecne stanowisko wobec likwidacji przedszkola w Krupskim Młynie i szkoły w Potępie, 

sytuacja byłaby jasna i uczciwa. Przypomniał, że komitet pana Łucia opowiadał się za tym 

aby utworzyć w Krupskim Młynie Zespół Szkolno-Przedszkolny, był za połączeniem 

placówek, bez ich likwidacji. Przyjęcie przedstawionego projektu uchwały jest efektem 

prawie dwuletniej działalności rady i ma daleko idące skutki prawne. Podobał mu się głos 

rodziców wyrażony w przedstawionym wcześniej piśmie, a dot. nie wyludniania się Potępy. 

Gmina się wyludnia. Powiedział, że nie rozumie argumentów niektórych radnych mówiących 

o braku środków w budżecie na zadania oświatowe. Pochwalił również uchwalony budżet na 

2026 rok, mówiąc, że jest to dobry budżet, więc nie rozumie skąd obawy o jego wydatki. Jego 

zdaniem szkoła w Potępie (ZSP) była w ostatnich latach bardzo sabotowana przez władze 

wykonawcze gminy Krupski Młyn. Stwierdził, że placówka w Potępie byłaby w stanie 

pomieścić 50 przedszkolaków, jednak tak nie jest, bo nie przygotowano do tego obiektu. 

Placówka w Potępie obsługuje kolokwialnie mówiąc jedną parafię, czyli miejscowość Potępa 

i Koty. Sabotaż polegał na tym, że do placówki w Potępie nie opłacało się gminie Krupski 

Młyn dowozić 7 dzieci z Posmyka. Inaczej niż to ma miejsce w gminie Tworóg. Likwidując 

placówkę szkolną w Potępie radni likwidują plan rozwoju gminy. Kończąc wypowiedź złożył 

obecnym życzenia dobrego nowego roku.  
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Przewodniczący Rady Gminy powiedział, że wyborów dokonali mieszkańcy gminy oraz to 

mieszkańcy dokonają weryfikacji wybranych przez siebie kandydatów w kolejnych 

wyborach.  

Wójt nie zgodził się ze słowami pana Łucia. Przypomniał, że w jego komitecie są radni którzy 

deklarowali reorganizację oświaty.  

Mieszkaniec Potępy – p. Jakub Fox powiedział, że szkoła w Potępie jest bardzo potrzebna 

mieszkańcom Potępy, tym bardziej, że istnieją plany jej szerokiego rozwoju.  

Janusz Lechowicz powiedział, że głos mieszkańców i rodziców został wysłuchany i 

zrozumiany ale nie może on zastąpić odpowiedzialności radnych za losy całej gminy. Do 

oświaty dokładane są dziś ogromne środki a odkładanie procesu zmian tego nie zmieni a 

jedynie może pogłębić. Jego zdaniem brak reformy jest realnym ryzykiem, nie zgadza się ze 

stwierdzeniem, że reforma jest działaniem wbrew  dobru dzieci, nie jest tak. Jest to próba 

emocjonalnego szantażu. Dla dzieci najgorszy jest brak stabilizacji. Jako radni zostali 

powołani do podejmowania decyzji, również tych trudnych, brak działania spowoduje 

przesunięcie odpowiedzialności na kolejne rady. Reorganizacja jest konieczna dla 

działalności gminy i podtrzymuje swoje poparcie dla jej przeprowadzenia, w sposób 

transparenty, ze wsparciem organizacyjnym i bez udawania, że można dalej nic nie zmieniać.  

Paweł Spałek odniósł się do przeprowadzonej w ZSP ankiety i jej wyników, które nie są 

jednogłośne. Powiedział, że ankieta nie jest wyrocznią i nie było ankiety w szkole w 

Krupskim Młynie ani w przedszkolu w Krupskim Młynie i nie wiadomo jakie jest zdanie 

rodziców z Krupskiego Młyna na ten temat. Powiedział, że podjęcie uchwały będzie 

zrobieniem na złość części rodziców dzieci z Potępy, tym 47, którzy w ankiecie opowiedzieli 

się negatywnie. Mówił o tym, że są bardzo niewielkie korzyści finansowe z przygotowanej 

propozycji przedstawionej do przegłosowania przez Wójta. Pytał o wyliczenia (1 – 3) dla 

poszczególnych wariantów, które miał przedstawić radnym Wójt – Kierownik GZO 

przypomniała kiedy takie informacje – warianty (arkusze organizacyjne) i ich szczegóły, 

trafiły do radnych.  

Dawid Dyląg powiedział, że jego zdaniem reforma oświaty jest konieczna, jednak jedynie 

opcja jednej szkoły i jednego przedszkola w gminie ma szanse na powodzenie, bo dobro i 

rozwój dzieci są przecież najważniejsze. Każdego do zmiany powinno przekonać: zdrowy 

rozsądek, podstawy przedsiębiorczości i logiczne myślenie. Będzie głosował dla dobra dzieci, 

a nie dla korzyści.  

Waldemar Nowak zapytał radcę prawnego czy skarga do Wojewody na uchwałę Rady Gminy 

z 25 listopada dot. rozpatrzenia petycji mieszkańców miejscowości Potępa i Koty w sprawie 

likwidacji Szkoły Podstawowej w Potępie może spowodować, że rada gminy nie może podjąć 

uchwały w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Potępie.  

Radca prawny wyjaśnił, że jedna uchwała jest w sprawie petycji a druga jest w sprawie 

likwidacji, dotyczy to dwóch różnych - jedna opieszałości organów gminy, a druga dot. 

likwidacji i nie są one powiązane ze sobą merytorycznie. Wyjaśnił szczegółowo sposób 

działania organów gminy i ich kompetencje przy podejmowaniu uchwał.  

Eugeniusz Mróz powiedział, że jego zdaniem uchwała nie kończy sprawy, następuje 

polaryzacja stanowisk i nie pozwoli to na rozwiązanie sprawy przez najbliższe lata. Poruszany 

jest temat pieniędzy, a nikt nie myśli o tym, co będzie za 15 czy 20 lat. Czy może nie trzeba 

by było ufundować tablicy pamiątkowej z nazwiskami radnych i informacją jak zagłosowali 

nad uchwałą o likwidacji szkoły w Potępie. Powiedział, że różnica w poszczególnych 

wariantach to zaledwie 200 tys. zł straty, dużo pracy, a powstaje ogromna polaryzacja 

mieszkańców w tym temacie. 

Mówiąc o likwidacji szkoły w Potępie, myśli, że mieszkańcy w Krupskim Młynie obudzą się 

z problemem, że nie ma w miejscowości żłobka, ani przedszkola, a dzieci muszą być 

dowożone ponad 3 km do placówki. Mogą pojawić się problemy w przypadku choroby czy 
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niepełnosprawności opiekunów. Mówił o tym, że mieszkańcy Krupskiego Młyna nie widzą 

problemów, a to są problemy, z których nikt sobie nie zdaje sprawy. Może warto jeszcze 

porozmawiać i spróbować jeszcze raz przeanalizować temat likwidacji szkoły w Potępie. 

Zdaje sobie sprawę z tego, że jest w mniejszości, jednak apeluje o zmianę decyzji. 

Zastanawiające jest to, że były różne warianty ze strony radnych a wybrano najbardziej 

radykalny wariant. 

Andrzej Janus powiedział, że jego zdaniem jest to brak szacunku do komisji oświaty i 

zmarnowane co najmniej 7 miesięcy, kiedy to Wójt obiecywał, że przygotuje i przedstawi 

materiały do analizy, lecz tak się nie stało. Wyraził nadzieję, że Wójt stanie twarzą w twarz z 

dziećmi na zakończenie roku w Potępie i powie, że jest to pożegnanie z placówką i będzie 

miał odwagę, żeby to zrobić. Zarzucił członkom komisji skarg, wniosków i petycji, że nie 

powiadomiła mieszkańców Kotów, o tym, że będzie zajmować się tematem dot. szkoły w 

Potępie. Powiedział, że złożył skargę do Wojewody dlatego, że uważa, że popełniono błędy 

proceduralne przy jej podjęciu.  

Daniel Imach powiedział, że jest za reformą, ale nie w tak szybkim tempie, obecne decyzje 

nie będą miały powrotu. Zamknięcie szkoły w Potępie jest działaniem nieodwracalnym.  

Jeśli chodzi o wyliczenia, to trudno jest oszacować zyski, gdyż nie wiadomo dokładnie kiedy 

poszczególni pracownicy będą odchodzili na emeryturę, może warto poczekać jak to się 

wydarzy. Wydaje mu się, że rok, czy dwa naprawdę nic nie zmieni. Chodzi o rzetelne 

przygotowanie się do tematu, konkretne, przejrzyste i realne. Na razie nie ma czegoś takiego, 

społeczeństwo jest podzielone, brakuje mu zjednania ludzi w opiniach.  

Paweł Spałek, powiedział, że zgodnie z ankietą nikt nie neguje powstania dwóch zespołów 

szkół. Może warto przesunąć podjęcie decyzji i rozważyć takie rozwiązanie. Jego zdaniem 

likwidacja szkoły w Potępie nie jest dobrym pomysłem. 

Przewodniczący Rady Gminy przypomniał, że temat dwóch zespołów szkolno-

przedszkolnych był już szczegółowo przeanalizowany i przedyskutowany. Powstanie zespołu 

w Krupskim Młynie wiąże się z dużymi kosztami i nie rozwiązuje roczników w przedszkolu. 

Mówił o niezwykle trudnych warunkach lokalowych i o trudnościach w prowadzeniu zajęć 

np. z dziećmi, które mają orzeczenia o niepełnosprawności. Podkreślił, że to dobro dzieci jest 

tu najważniejsze. Mówił też o tym, że poza oświatą w budżecie są do wykonanie inne 

zadania, o które radni i mieszkańcy będą wnioskowali. Trzeba myśleć o przyszłości i 

zaplanować co robić dalej i dlatego podjęcie dziś takiej decyzji to myślenie o przyszłości a nie 

tylko o tym co tu i teraz. Powiedział, że jeśli tylko miałaby powstać tablica z nazwiskami 

głosującymi nad uchwałą, to chętnie dofinansuje jest powstanie. Podkreślał, że kwestia 

dowozów dzieci nie jest problematyczna, bo 3 km to nie jest problem w dzisiejszych czasach. 

Radni nie chcą widzieć problemów, które pojawiają się wokół.  

Wójt Gminy przypomniał, że odpowiada nie tylko za oświatę ale również za inne zadania i 

jest ich sporo. Część z nich nie może zostać zrealizowanych, realizacja innych jest 

przesuwana na kolejne lata. Trudno jest podejmować takie decyzje, bo gmina ma na celu 

rozwój w różnych kierunkach. Przypomniał treść złożonego wcześniej oświadczenia i 

podkreślił, że każdy ma prawo do swojego zdania i należy je uszanować. Oczekiwano od 

niego, żeby zajął się reformą oświaty i to zrobił. Zwrócił się do radnego Janusa i przypomniał, 

że to on był inicjatorem podjęcia działań reorganizacyjnych. Szanuje zmianę zdania ludzi. Nie 

można jednak mówić i pisać nieprawdy i wykorzystywać mediów społecznościowych do 

siania propagandy. Powiedział, że jest przecież organem wykonawczym Rady Gminy i 

realizuje zadania przez nią zlecone. Nie wie czemu radny Janus uderza w wójta, nie rozumie 

tego. To są bardzo trudne decyzje jednak należy je podejmować. Bierze pełną 

odpowiedzialność za to żeby zapewnić dzieciom lepsze warunki do edukacji i rozwoju. 

Podziękował za wysłuchanie i wyrozumiałość.  



9 
 

Andrzej Janus powiedział, że wójt szuka na niego haka, nigdy nie mówił publicznie o 

zamykaniu, mówił o reorganizacji oświaty. Zarzucił Wójtowi, że przez 7 miesięcy źle 

prowadził relację z komisją oświaty. Ta komisja była nie szanowana, dopiero po awanturze na 

sesji udało się poruszyć temat. Jest za reformą, ale nie zdziczałą, dodał, że wójt nie 

wywiązywał się ze swoich obowiązków, bo mówił, że coś zrobi ale tego nie robił.  

Przewodniczący wyjaśnił, że wójt nie mówił o tym, że to radny Janus chce zamknięcia szkoły 

w Potępie.  

Następnie radni przystąpili do głosowania. 

Głosowało 13 radnych. (Roman Kulawik opuścił salę posiedzeń).  

przy 8 głosach – za 

5 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/127/25 w sprawie likwidacji Szkoły Podstawowej w Potępie, została 

podjęta.  

Daniel Imach prosił o odczytanie protokołu głosowania nad uchwałą. Przewodniczący 

odczytał w jaki sposób głosowali radni.  

 

Ad. 13. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Zabrze na 

dofinansowanie działalności Izby Wytrzeźwień w Zabrzu w stosunku do osób 

dowiezionych do Izby Wytrzeźwień z terenu Gminy Krupski Młyn. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały, poinformował, że radni zostali 

zapoznani z projektem uchwały na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy i nie wnieśli 

uwag. Sekretarz Gminy przypomniała uzasadnienie uchwały.  

Następnie radni przystąpili do głosowania. 

Głosowało 13 radnych. 

przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/128/25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej Miastu Zabrze na 

dofinansowanie działalności Izby Wytrzeźwień w Zabrzu w stosunku do osób 

dowiezionych do Izby Wytrzeźwień z terenu Gminy Krupski Młyn, została podjęta.  

 

Ad. 14. 

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace  konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków dla 

Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Apostołów Piotra i Pawła w Kotach w ramach 

Rządowego Programu Odbudowy Zabytków - Polski Ład. 

Przewodniczący Rady Gminy przeczytał treść uchwały, poinformował, że radni zostali 

zapoznani z projektem uchwały na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy. Sekretarz 

Gminy przypomniała uzasadnienie uchwały.  

Następnie radni przystąpili do głosowania. 

Głosowało 13 radnych. 

przy 13 głosach – za 

0 głosach – przeciw 

0 głosach – wstrzymujących się 

uchwała Nr XX/129/25 w sprawie udzielenia dotacji celowej na prace  konserwatorskie, 

restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków dla 

Parafii Rzymskokatolickiej pw. św. Apostołów Piotra i Pawła w Kotach w ramach 

Rządowego Programu Odbudowy Zabytków - Polski Ład, została podjęta.  
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Ad. 15. 

Oświadczenia radnych.  

Nie zgłoszono. 

 

Ad. 15. 

Interpelacje i zapytania radnych. 

Nie zgłoszono.  

 

Ad. 16. 

Sprawy bieżące i wnioski. 

SPRAWY BIEŻĄCE 

1. Paweł Spałek pytał o liczbę kandydatów na radnych w wyborach uzupełniających. 

Przewodniczący Rady Gminy odpowiedział, że termin zgłaszania kandydatów upływa 

5 stycznia 2026 roku. 

2. Waldemar Nowak podziękował wszystkim wolontariuszom, którzy opiekują się wolno 

- żyjącymi kotami na terenie gminy. 

3. Waldemar Nowak poinformował, że 31 stycznia między godz. 9.00 i 15.00 w świetlicy 

OSP w Krupskim Młynie odbędzie się akcja „Sylwestrowa książka. 

4. Przewodniczący Rady Gminy podziękował za rok pracy na rzecz gminy radnym i 

pracownikom gminy oraz mieszkańcom i dodał, że radni otrzymali mnóstwo kartek 

świątecznych z życzeniami.  

Wójt podziękował radnym i mieszkańcom za mijający rok i życzył wszystkim zdrowia, 

szczęścia w 2026 roku.  

 

WNIOSKI 

Eugeniusz Mróz - rozważenie zakupu magazynu energii na potrzeby gminy 

Andrzej Janus - przygotowanie informacji na temat wysokości opłat za ścieki odprowadzane 

do ZUK w Tworogu 

Daniel Imach  - informacji na temat naruszenia linii brzegowej nad Małą Panwią (przebieg 

zdarzenia, konsekwencje działania i koszty) 

Waldemar Nowak - sprawdzenie spustu do rzeki Mała Panew k/Kajnara 

Janusz Lechowicz - informacji na temat ingerencji na linii brzegowej k/ Dakis 

Roman Kulawik - malowanie klatek schodowych w Ziętku blok Nr 7 – w ramach środków 

budżetu gminy na 2026 rok 

Waldemar Nowak - remont budynku ul. Mickiewicza 1 – w ramach środków budżetu gminy na 

2026 rok 

Andrzej Janus - wymiana wodociągu i naprawy dróg ul. Polna, Piecucha i Zielona – w ramach 

budżetu gminy na 2026 rok 

Waldemar Nowak - interwencja do ZDP w Tarnowskich Górach dot. naprawy podświetlenia 

kładki przy moście betonowym 

Waldemar Nowak - naprawa lampy na rondzie 

Krzysztof Winkler - informacja na temat zagospodarowania terenu wokół Ziętka 

Dawid Dyląg - udostępnienie informacji na fb i stronie gminy na temat zasad wykupu gminnych 

lokali mieszkalnych 

Janusz Lechowicz - wykonanie nakładki asfaltowej - ul. Norwida oraz naprawy ul. Powstańców 

Śl. – zapadania się drogi przy wjeździe z ulicy Zawadzkiego na ul. Powstańców Śl.  

Wójt powiedział, że temat będzie analizowany w najbliższym czasie.  

 

Ad. 17.  
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Zamknięcie sesji. 

Przewodniczący Rady Gminy zamknął sesję o godz. 14.30 

 

 

Na tym protokół zakończono. 

 

Protokołowała: 

K. Michałek 
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Krupski Młyn, 19 grudnia 2025 roku 

 

 

Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy i Pracy Urzędu Gminy 

 

w okresie międzysesyjnym 

 

Data ostatniej Sesji Rady Gminy Krupski Młyn: 25 listopada 2025 roku 

 

1. Referat Finansowy 

Bieżąca praca referatu. 

2. Inwestycje, Gospodarka Gruntami, Geodezja i Ochrona Środowiska 

Zakończyły się prace związane z realizacją zadania p.n. „Termomodernizacja budynku Urzędu Gminy 

przy ulicy Krasickiego 9 w Krupskim Młynie” – wykończona została klatka schodowa i strefa 

wejściowa, zamontowano balustrady w klatce schodowej, wykończono pokój socjalny, wykonano 

zadaszenie wiaty rowerowej i śmietnikowej oraz prace porządkowe w i wokół budynku oraz 

dokończono aktywację systemu alarmowego i przeciwpożarowego. Do Powiatowego Inspektora 

Sanitarnego w Bytomiu oraz Powiatowego Komendanta Państwowej Straży Pożarnej w Tarnowskich 

Górach złożone zostało zawiadomienie o zakończeniu prac. W ślad za tym instytucje te nie złożyły uwag 

do wykonanych robót. Zakończenie realizacji umowy zobowiązało nas także do złożenia wniosku o 

pozwolenie na użytkowanie budynku do Powiatowego Inspektora Nadzoru Budowlanego w 

Tarnowskich Górach. Po wydaniu takiego pozwolenia podpisany zostanie protokół końcowy zadania i 

dokonane zostaną płatności końcowe. Prace wykonało konsorcjum, w skład którego wchodzą: Firma 

Remontowo-Budowlana SOL-BUD Mariusz Sobala oraz firma SOBALA Sp. z o.o. z Koszęcina. 

W zakresie złożonego do Urzędu Marszałkowskiego wniosku w ramach Programu Fundusze 

Europejskie dla Śląskiego o dofinansowanie projektu „Eliminowanie szkodliwych czynników ryzyka 

wśród pracowników Urzędu Gminy w Krupskim Młynie” zakończono negocjacje i wprowadzono 

wynikające z nich poprawki do formularza wniosku. Po zaakceptowaniu zmian przygotowana zostanie 

umowa o dofinansowanie i rozpocznie się realizacja projektu. 

12 grudnia 2025 r. zostały zawarte 4 akty notarialne na sprzedaż lokali mieszkalnych dotychczasowym 

najemcom: 

- w Ziętku 17C o pow. 51,19 m2 za cenę 66.000 zł, 

- w Krupskim Młynie przy ul. Buczka 4 o pow. 35,61 m2 a cenę 36.850 zł, 

- w Ziętku 11B o pow. 34,38 m2 za cenę 38.500 zł, 

- w Krupskim Młynie przy ul. Mickiewicza 7 o pow. 61,80 m2 za cenę 69.300 zł. 

- w Ziętku 16 A o pow. 64,96 m2 za cenę 70.400 zł. 

4 listopada sporządzone zostały wyceny (operaty szacunkowe) dla czterech lokali mieszkalnych 

położonych w: 

- Krupskim Młynie przy ul. Buczka 6 o powierzchni 36,19 m2. Celem wyceny jest sprzedaż w trybie 

przetargu; wycena wyniosła 135.000 zł brutto, 

- w Ziętku 16B o powierzchni 36,54 m2. Celem wyceny jest sprzedaż w trybie przetargu; wycena 

wyniosła 111.000 zł brutto, 

- w Ziętku 8B o powierzchni 44,53 m2. Celem wyceny jest sprzedaż dotychczasowemu najemcy; 

wycena wyniosła 105.000 zł brutto; 

- w Ziętku 13A o powierzchni 46,62 m2. Celem wyceny jest sprzedaż dotychczasowemu najemcy, 

wycena wyniosła 113.000 zł brutto. 

Sporządzone zostały także wyceny czterech nieruchomości gruntowych niezabudowanych położonych 

w Potępie przy ul. Leśnej, przeznaczonych do sprzedaży w trybie bezprzetargowym zgodnie z 

przepisami ustawy o gospodarce nieruchomościami dla potrzeb zbycia w trybie art. 37 ust.2 pkt 6 tj. na 

poprawę warunków nieruchomości przyległej: 

- działka Nr 1259/161 o powierzchni 0,0201 ha – wartość nieruchomości wyniosła 16.946 zł netto + 

należny podatek VAT; 

- działka Nr 1256/161 i dz. Nr 1257/161 o łącznej powierzchni 0,0078 ha – wartość nieruchomości 

wyniosła 7.190 zł netto + należny podatek VAT; 
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- działka Nr 1258/161 o powierzchni 0,0043 ha – wartość nieruchomości wyniosła 3.808 zł netto + 

należny podatek VAT; 

- działka Nr 1260/161 o powierzchni 0,0022 ha – wartość nieruchomości wyniosła 1.638 zł netto + 

należny podatek VAT. 

Przygotowywane zostały umowy dzierżawy na grunty pod garażami i komórkami położonymi na terenie 

Ziętka. Osoby zainteresowane zostają telefonicznie informowane o konieczności złożenia w Urzędzie 

Gminy wniosku o dzierżawę w/w gruntu oraz podpisania stosownej umowy dzierżawy.  

28 listopada 2025 roku Gmina Krupski Młyn przekazała na konto SIM Śląsk Północ Sp. z o.o. kwotę 

2.538.118,78 zł stanowiącą środki finansowe pochodzące ze wsparcia Funduszu Dopłat na realizację 

Inwestycji, tj. na budowę budynków mieszkalnych. Gmina objęła jednocześnie nowoutworzone 50.762 

udziały w  SIM Śląsk Północ Sp. z o.o. 

W okresie listopad i grudzień br. zostało przeprowadzonych 25 kontroli antysmogowych. W kilku 

nieruchomościach mieszkańcy otrzymali pouczenie o obowiązku wymiany palenisk węglowych. W tych 

nieruchomościach zostały ustalone kolejne terminy kontroli. 

 

3. Gospodarka komunalna i mieszkaniowa 

W ostatnim tygodniu listopada gospodarze terenu realizowali zadania odśnieżania i posypywania dróg 

gminnych w ramach trwającej Akcji Zima. W grudniu br. gospodarze terenu wykonywali prace 

związane ze sprzątaniem przy drogach  gminnych, poboczach, ciągach pieszych oraz na placach i 

parkingach na terenie gminy.  

Wykonywane były prace w zakresie naprawy dróg masą na zimno oraz dróg tłuczniowych. Odbyło się 

czyszczenie tablic informacyjnych oraz przegląd oznakowania pionowego i znaków z nazwami ulic w 

miejscowości Potępa. Wykonywane były prace polegające na sprzątaniu i wywózce liści z terenów 

rekreacyjnych, osiedli oraz dróg i ciągów pieszych. 

Na rondzie w Krupskim Młynie została dostarczona i oprawiona choinka wraz z montażem oświetlenia. 

Dokonano cięć pielęgnacyjnych żywopłotów i drzew na terenie gminy. Wykonywane były prace 

związane ze sprzątaniem po wycinkach interwencyjnych. 

Pracownicy gospodarczy wykonywali cykliczne prace związane ze zbiórką odpadów z koszy 

usytuowanych w parkach i przy chodnikach a także prowadzili prace konserwacyjne i naprawcze 

posiadanego sprzętu do utrzymania czystości. 

Na bieżąco prowadzone są prace naprawcze sprzętu mechanicznego.  

Wykonywano również drobne naprawy i remonty w budynkach i obiektach gminnych. 

Na ujęciu wody w Ziętku przeprowadzony został kolejny etap prac polegający na wymianie odcinka 

rurociągu głównego zlokalizowane na terenie ujęcia wody w Ziętku a budynkiem stacji uzdatniania 

wody. Koszt prac wynosi ok. 15 000 zł.   

Na ujęciu wody w miejscowości Ziętek i Krupski Młyn oraz na oczyszczalni w Krupskim Młynie 

zainstalowane zostały agregaty prądotwórcze oraz systemy samoczynnego załączania rezerwy „SZR”. 

Obecnie trwa procedura uruchamiania i testów pracy agregatów na poszczególnych obiektach. 

W listopadzie zostały przeprowadzone badania wody przeznaczonej do spożycia przez ludzi, wykonane 

na zlecenie Gminy Krupski Młyn w ramach kontroli wewnętrznej za IV kwartał 2025. Badania 

obejmowały zakres monitoringu kontrolnego. W oparciu o uzyskane wyniki woda wodociągowa spełnia 

wymagania Rozporządzenia Ministra Zdrowia w sprawie jakości wody podawanej do spożycia przez 

ludzi. Wyniki zostały opublikowane na stronie BIP. 

Na przejeździe kolejowo-drogowym w Krupskim Młynie w ciągu ul. Tarnogórskiej rozpoczęła się 

realizacja zadania przez PKP Zakład Linii Kolejowych w Częstochowie polegającego na usunięciu 

budki dróżnika i instalacji systemu elektronicznego powiadamiania o nadjeżdżającym pociągu i 

automatycznym opuszczaniu jednoskrzydłowych rogatek. Zadanie to będzie zrealizowane w okresie do 

końca stycznia 2026 roku. 

Co do remontu nawierzchni tego przejazdu na ten moment PKP nie przekazało precyzyjnej informacji 

o terminie wykonania zadania. Według informacji telefonicznej remont ten planowany jest na okres letni 

2026 roku. 

Na naszym profilu NA KRUPIE prowadzonym na fb oraz na stronie BIP w zakładce ODPADY został 

zamieszczony nowy harmonogram odbioru odpadów na 2026 rok. Harmonogram został przekazany 

drogą elektroniczną poszczególnym zarządcom budynków wielolokalowych a także doręczony przez 
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pracowników firmy Remondis każdemu właścicielowi nieruchomości w zabudowie indywidualnej na 

terenie naszej gminy.  

 

Od grudnia br. została usunięta  przerwa nocna w oświetleniu drogowym w całej Gminie Krupski Młyn. 

Oświetlenie świeci całą noc bez przerw.  

 

W pierwszych dniach grudnia na słupach oświetlenia drogowego zostały zawieszone iluminacje 

świąteczne. Montaż wykonała firma Tauron Nowe Technologie w ramach świadczonej usługi 

eksploatacji oświetlenia drogowego.  

 

W grudniu Gmina Krupski Młyn, jako zarządca budynków gminnych, wystawiała zaświadczenia na 

potrzeby złożenia wniosku o wypłatę bonu ciepłowniczego dla mieszkańców budynków komunalnych. 

W budynkach gminnych na klatkach schodowych zostały wywieszone dodatkowo ogłoszenia 

przypominające mieszkańcom o możliwości ubiegania się o wypłatę bonu ciepłowniczego za okres od 

1 lipca do 31 grudnia 2025 roku. 

 

W styczniu 2026 r. zostanie wprowadzony dla mieszkańców budynków komunalnych nowy Regulamin 

rozliczania kosztów dostawy energii cieplnej w nieruchomościach lokalowych Gminy Krupski Młyn. 

Regulamin został zaktualizowany z uwagi na zmianę przepisów prawa dotyczących zasad rozliczania 

ciepła w budynkach wielolokalowych, doprecyzowanie zapisów dotyczących rozliczania w oparciu o 

podzielniki elektroniczne, a także potrzebę wskazania maksymalnych i minimalnych kosztów 

zmiennych celem utrzymania w lokalach temperatur nie niższych niż temperatury obliczeniowe 

określone w przepisach wydanych w oparciu o Prawo budowlane celem przeprowadzenia prawidłowego 

rozliczenia dostawy ciepła w budynkach gminnych.    

W dniu 11 grudnia 2025 r. odbyło się posiedzenie Społecznej Komisji Mieszkaniowej. Przedmiotem 

zaopiniowania były 3 wolne lokale komunalne 1- pokojowe w budynku przy ul. Mickiewicza 1 w 

Krupskim Młynie oraz zamiana pomiędzy najemcami lokali należących do zasobu gminnego dotyczy 

budynku Ziętek bl. 5. Propozycje Komisji zostały zaakceptowane przez Wójta Gminy. Obecnie trwa 

przekazywanie lokali zainteresowanym.  

W grudniu 2025 r. została zawarta kolejna umowa na okres 3 -letni na dzierżawę lokalu przy ul. Głównej 

9 w Krupskim Młynie pod działalność handlową związaną z prowadzeniem sklepu z wyrobami 

mięsnymi.  

W grudniu br. planowane jest posadowienie paczkomatu firmy InPost na Osiedlu W-70 obok kotłowni. 

Wcześniejsze ustalenia, co do paczkomatu przy ul. Głównej 2 (sklep Groszek) są nieaktualne, ze 

względu na wycofanie się wspólnoty z tego przedsięwzięcia.  

Z końcem listopada umieszczono w budynkach komunalnych na tablicach ogłoszeniowych informacje 

o obowiązku zamykania drzwi w okresie zimowym a także przypominające lokatorom o zachowaniu 

ostrożności przy przechodzeniu bezpośrednio przy budynkach, ze względu na możliwość występowania 

sopli lub nawisów śnieżnych.    

Do najemców lokali gminnych posiadających kominki grzewcze wystosowane zostały pisma z prośbą 

o przesłanie aktualnych protokołów z czyszczenia przewodów kominowych oraz zwrócono uwagę, że 

dla swojego bezpieczeństwa warto zainstalować w lokalu czujkę tlenku czadu.  

Zakupione zostały tabliczki z nazwą ulicy oraz numerem porządkowym dla budynków gminnych 

Krasickiego 7 oraz Mickiewicza 1. Tablice na budynkach zamontowali gospodarze terenu.  

Została zakupiona partia 32 m2 płytek gresowych na potrzeby remontu korytarza w budynku socjalnym 

przy ul. Krasickiego 7. Prace polegające na ułożeniu płytek planuje się do realizacji w roku 206 r.   

W grudniu przeprowadzone były drobne naprawy hydrauliczne instalacji wod-kan w budynkach 

gminnych a także awaryjne udrażnianie kanalizacji.  

Na bieżąco wykonywane jest opiniowanie projektów tymczasowej zmiany organizacji ruchu na czas 

prowadzenia robót związanych z wykonaniem przyłączy energetycznych do indywidualnych działek 

budowlanych w miejscowości Potępa oraz w Żyłce.  

Zwróciliśmy się również do Nadleśnictwa Zawadzkie z prośbą o usunięcie drobnych krzewów przy 

drodze powiatowej w rejonie skrętu na Kanol celem spowodowania widoczności dwóch tablic 

informacyjnych ustawionych przez Nadleśnictwo w tym rejonie. Otrzymaliśmy odpowiedź, że teren 

zostanie w najbliższym czasie wykoszony. 
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Dla zapewnienia niezawodności działania zbiorczych linii energetycznych niskiego napięcia w połowie 

grudnia Tauron Dystrybucja dokonał przycięcia koron drzew pod liniami energetycznymi wzdłuż ul. 

Buczka a także wzdłuż ul. Głównej w Krupskim Młynie. 

Zamówione zostały tablice przydrożne z numerami posesji dla miejscowości Odmuchów. Montaż tablic 

odbędzie się w styczniu br. po otrzymaniu tablic  od wykonawcy i zgody ZDP na umieszczenie ich we 

wskazanych lokalizacjach, przy drodze powiatowej w miejscowości Odmuchów. 

Na cmentarzu komunalnym w celu zapewnienia czystości i porządku na furtkach wejściowych 

umieszczona została informacja o zakazie wprowadzania psów. Informacja ta niestety była kilkukrotnie 

odtwarzana z racji jej niszczenia lub usuwania. Bardzo prosimy o respektowanie zakazu i nie 

wchodzenie na cmentarz ze zwierzętami.   

W listopadzie oraz na początku grudnia  br. strażacy z OSP Krupski Młyn oraz OSP Potępa wyczyścili 

rynny z zalegających liści na części budynków gminnych. Za przeprowadzone prace bardzo dziękujemy.   

W sprawach dot. współpracy z Zarządem Dróg Powiatowych: 

Obecnie ZDP realizuje wymianę zapadającego się chodnika zlokalizowanego przy drodze powiatowej 

ul. Tarnogórska w Potępie pomiędzy ul. Stawową a nieruchomością ul. Tarnogórska 25. Zadanie będzie 

zakończone w grudniu br. 

W listopadzie wystąpiliśmy do ZDP z prośbą o naprawę ubytków w jezdni w rejonie skrzyżowania dróg 

ul. Główna z ul. 1-go Maja oraz uzupełnienie brakującego oznakowania informacyjnego o zakończeniu 

ścieżki pieszo-rowerowej poprzez znaki C-13A/16A przy przejeździe drogowo-kolejowym w Krupskim 

Młynie.  

Otrzymaliśmy odpowiedź z informacją, że  ubytki w ciągu drogi powiatowej nr 3235S zostały usunięte 

w dniu 03.12.2025r. a znaki drogowe na ścieżce rowerowej C-13A/C16A zostaną uzupełnione w ramach 

posiadanych środków i zasobów.  

Do Starostwa Powiatowego w Strzelcach Opolskich i do wiadomości ZDP wystosowano pismo z prośbą 

o ponowne przeanalizowanie kwestii w zakresie zweryfikowania granic pomiędzy powiatami 

strzeleckim i tarnogórskim oraz dokonania stosownego oznaczenia w terenie, tak aby możliwa była 

precyzyjna obsługa dróg powiatowych pozostających we władztwie poszczególnych powiatów. Z uwagi 

na brak odpowiedzi będziemy po raz kolejny monitować w tej sprawie.  

Wystosowano również pismo do ZDP o zmianę oznakowania dróg powiatowych, przebiegających przez 

teren gminy Krupski Młyn, w zakresie tablic informacyjnych z nazwami miejscowości, uwzględniające 

fakt wyodrębnienia miejscowościach: Kanol, Ziętek, Żyłka, Odmuchów oraz Krupski Młyn. W 

odpowiedzi poinformowano nas, że  drogi powiatowe zlokalizowane na terenie gminy wymagają 

przeprowadzenia regulacji oznakowania, które będzie realizowane z uwzględnieniem możliwości 

organizacyjnych i wykonawczych ZDP, z zachowaniem priorytetu projektów wpływających na poziom 

zagrożenia i bezpieczeństwa.  

Na bieżąco prowadzona jest korespondencja z Zarządcami wspólnot mieszkaniowych oraz z 

mieszkańcami w sprawach należących do działania referatu komunalnego, w tym: realizowane są 

zgłoszenia mieszkańców dotyczące drobnych awarii w lokalach mieszkalnych, w oświetleniu ulicznym 

a także realizowane są zgłoszenia dotyczące utrzymania gminy Krupski Młyn w czystości. 

 

4. Gminny Zespół Oświatowy  

W trybie ciągłym trwa obsługa kadrowo – płacowa oraz finansowa. Przygotowano dane do spotkania z 

mieszkańcami w dniu 1 grudnia 2025 r. Wypłacono środki z funduszu zdrowotnego dla nauczycieli, 

dokonano licznych przeksięgowań w celu zapewnienia wypłaty wynagrodzeń. Dokonano korekty 

Zakładowego Funduszu Świadczeń Socjalnych dla wszystkich placówek. Przygotowano zapytanie 

ofertowe dotyczące dowozu dzieci niepełnosprawnych do placówek oświatowych na okres styczeń – 

czerwiec 2026 roku.  

 

ZESPÓŁ SZKOLNO – PRZEDSZKOLNY W POTĘPIE 

SZKOŁA: 

- warsztaty cukiernicze  z "Domowymi wypiekami Emi, Natki i Matki", 

- odwiedziny świętego Mikołaja, mikołajkowe zadania i zabawy, 

- rozstrzygnięcie konkursu “Bajkowy świat zamknięty w bombce choinkowej”, 

- odliczanie do świąt z elfami, 

- udział w programie profilaktyki zintegrowanej "Archipelag Skarbów", 
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- wyjazd na przedstawienie profilaktyczne “Wspomnienia narkomanki” do MDK w Lublińcu, 

- spotkanie świąteczne dla społeczności lokalnej (Jasełka, występy dzieci, kiermasz słodkości i 

rękodzieła), 

- wigilie klasowe, szkolny quiz świąteczny, wspólne kolędowanie. 

PRZEDSZKOLE: 

- Dzień Pluszowego Misia, 

- zajęcia biblioteczne w Gminnej Bibliotece Publicznej “Mały Miodowy Miś”,  

- lekcja biblioteczna w ZSP w Potępie: spotkanie z elfem, 

- odwiedziny świętego Mikołaja,  

- pieczenie i lukrowanie pierników,  

- Wigilie, wspólne kolędowanie, prezenty, 

- występy podczas spotkania świątecznego dla społeczności, kiermasz słodkości.  

SZKOŁA PODSTAWOWA NR 1 W KRUPSKIM MŁYNIE 

- adwentowy festyn „W oczekiwaniu na pierwszą gwiazdkę”, 

- „Archipelag Skarbów”- rekomendowany program profilaktyczny dla kl. VII-VIII  

 a) dwudniowe warsztaty dla młodzieży 

 b) spotkanie dla rodziców 

 c) szkolenie dla nauczycieli 

- wirtualny bieg  zimowy, 

- udział delegacji uczniów w konferencji „Nowoczesne doradztwo zawodowe- kluczem do sukcesu”, 

- Dzień Misia, 

- świąteczny konkurs plastyczny, 

- konkurs na Rodzinny Kalendarz Adwentowy 

- coroczny Konkurs Adwentowy (zadania na każdy dzień), 

- odwiedziny św. Mikołaja, 

- pokazy chemiczne dla najmłodszych, 

- wizyta Seniorów w szkole- andrzejkowe wróżby, 

- przygotowanie świątecznej przesyłki dla dzieci ze Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego 

w Tarnowskich Górach, 

- klasowe pieczenie pierników, 

- wycieczka kl. VII do Sądu Rejonowego w Tarnowskich Górach, 

- Świąteczny Turniej Tenisa Stołowego, 

- zbiórka dla schroniska w Miedarach, 

- wigilie klasowe. 

PRZEDSZKOLE NR 1 W KRUPSKIM MŁYNIE 

24.11 Dzieci z grupy Pingwinki  wraz z Panią Basią Miklis z Gminnej Biblioteki Publicznej 

 w Krupskim Młynie wybrały się z wizytą do domu seniora - Amico Amicus, gdzie odbyły się zajęcia 

pod hasłem „Wróżby łączą pokolenia”. Przedszkolaki przygotowały dla mieszkańców krótkie 

andrzejkowe wróżby, które przeprowadzały z dużym zaangażowaniem i życzliwością. Spotkanie 

okazało się miłym doświadczeniem dla obu stron i pięknie pokazało, jak wspólne działanie potrafi 

zbliżać pokolenia. 

29.11 Andrzejki -Krasnoludki i Pszczółki obchodziły  ,,Andrzejki". Był to dzień radosnych zabaw i 

wróżb , Przedszkolaki dowiedziały się, jak powstaje cień oraz jak mogą go wykorzystać do 

wieczornych zabaw w domu - Teatrzyk Cieni.  Nie mogło też zabraknąć tradycyjnego lania woskiem.  

01.12. Odwiedziła nas Filharmonia Śląska z repertuarem „Pani Gamma zaprasza – Hu Hu Ha, swingu 

czar!”. Dzieci zanurzyły się w świecie muzyki, rytmu i zabawy, a wśród utworów nie zabrakło 

również pięknych kolęd, które wprowadziły nas w prawdziwie świąteczny nastrój!  

02.12 Grupa Pingwinków odwiedziła siedzibę Gminny Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji  

w Krupskim Młynie w Krupskim Młynie, gdzie wzięły udział w kreatywnych warsztatach 

artystycznych. Dzieci pracowały z plastikową igłą i nitką , tworząc własne, świąteczne obrazki według 

przygotowanych szablonów. 

W piątek (05.12.) W Przedszkolu nr 1 w Krupskim Młynie odbyły się niezwykłe warsztaty 

 z Kangurem z Odlotowych Pokazów! Dzieci miały okazję poznać ciekawostki ze świata zwierząt, 

dotknąć, zobaczyć z bliska i doświadczyć czegoś, co na długo pozostanie w ich pamięci. Atmosfera 

była pełna zachwytu, śmiechu i pozytywnej energii. 
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Serdecznie dziękujemy frymark  za zorganizowanie tego wyjątkowego wydarzenia oraz Sołectwo 

Krupski Młyn za współorganizację i wsparcie. 

09.12 Nasz przedszkolak Grzesiu U. zdobył I miejsce w konkursie „STOP ŚMIECIOM  

W LESIE.”  

08.12- w przedszkolu pojawił się długo wyczekiwany Mikołaj. Dzieci przywitały go z dużymi 

emocjami, a następnie każda grupa zaśpiewała piosenkę. Mikołaj chwilę porozmawiał z dziećmi i 

wręczył im upominki. Spotkanie przebiegło w radosnej, przedświątecznej atmosferze.   

11.12 - w Przedszkolu nr 1 w Krupskim Młynie odbyły się wyjątkowe warsztaty, które zorganizował 

dla nas Gminny Ośrodek Kultury Sportu i Rekreacji w Krupskim Młynie. Dzieci tworzyły kolorowe, 

bombkowe ozdoby świąteczne!  

Przedszkolaki z ogromnym zaangażowaniem i radością przygotowywały swoje małe dzieła sztuki, a 

sala wypełniła się świąteczną atmosferą, błyskiem brokatu i uśmiechami.  

Serdecznie dziękujemy GOKSiR za wspaniałą współpracę i inspirujące zajęcia. 

Pingwinki w dniu 12.12 odwiedziły Gminną Bibliotekę Publiczną w Krupskim Młynie  Wysłuchały 

opowiadania pt "Świąteczny Aniołek", które w zabawny sposób wprowadziły dzieci w Świąteczny 

nastrój. Po wysłuchaniu opowiadania dzieci wykonały pracę plastyczną pt " Papierowy Aniołek". 

W dniach 16-18 grudnia w  przedszkolu odbyły się jasełka. 

19 grudnia grupa Krasnoludków miała wigilijkę , natomiast Pingwinki wybrały się do Domu Seniora z 

Jasełkami oraz słodkimi upominkami dla pensjonariuszy. 

23 grudnia wigilijkę będzie obchodziła grupa Pszczółek.  

 

5. Pomoc społeczna 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o świadczeniach rodzinnych i z funduszu alimentacyjnego. 

Realizacja zadań wynikających z programu Czyste Powietrze. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o pomocy społecznej, wszystkie świadczenia stałe, tj. zasiłek 

stały, usługi opiekuńcze, specjalistyczne usługi opiekuńcze oraz świadczenia w ramach programu 

"Posiłek w szkole i w domu". 

Prowadzenie postępowań  w związku z pobytem mieszkańców Gminy w Domach Pomocy 

Społecznej  - na dzień 30 listopada umieszczonych jest 5 osób, w sądzie w dalszym ciągu toczy się 

jedno postępowanie o umieszczenie. 

Realizacja zadań dotyczących Karty Dużej Rodziny. 

Realizacja ustawy o dodatkach mieszkaniowych. 

Realizacja usług opiekuńczych -  obecnie opieką objęte są 28 osób. 

Realizacja specjalistycznych usług opiekuńczych - rehabilitacja dzieci niepełnosprawnych - obecnie 

11 osób. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o pieczy zastępczej, tj. współpraca asystenta rodziny z 

rodzinami zagrożonymi niewydolnością wychowawczą - 10 rodzin. 

Realizacja programu Asystent osobisty osoby z niepełnosprawnością dla Jednostek Samorządu 

Terytorialnego - edycja 2025. 

Realizacja zadań wynikających z ustawy o przeciwdziałaniu przemocy domowej. 

Odbyły się dwa posiedzenia Komisji Alkoholowej, odbyło się posiedzenie Zespołu 

Interdyscyplinarnego. 

Prowadzone jest postępowanie  dot. bonu ciepłowniczego. 

Przygotowywanie dokumentacji umożliwiających podjęcie realizacji Programu "Asystent osobisty 

osoby z niepełnosprawnością" dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026. 

Udział w inauguracji Centrum Aktywności Senioralnej prowadzonej w Amico Amicus - wspólna 

inicjatywa GOPS i Domu Seniora. 

Odbyło się spotkanie pracowników ośrodka z Panem Wójtem z okazji Dnia Pracownika Socjalnego - 

21 listopada. 

 

6. Zdrowie, Kultura, Sport i Rekreacja, Biblioteka Publiczna 

Kultura, Sport i Rekreacja 

W odpowiedzi na aktualne potrzeby mieszkańców naszej gminy, w poszczególnych placówkach 

GOKSiR-u realizowane są następujące zadania: 
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 w HALI SPORTOWEJ W KRUPSKIM MŁYNIE kontynuowane są:  

- zajęcia dla dzieci „Wesoło i Sportowo” 

- rozgrywki w piłkę siatkową dla młodzieży,  

- zajęcia fitness: BPU (brzuch, pośladki, uda), pilates ze stretchingiem, 

- zajęcia crossfit,  

- zajęcia jogi, które dodatkowo, dwa razy w tygodniu, prowadzone są w Domu Kultury w Potępie,  

- rozgrywki w piłkę nożną i piłkę siatkową,  

- zajęcia sportowe dla seniorów (m.in. pilates z gimnastyką, spacery z kijkami Nordic Walking, zajęcia 

na siłowni), 

- karate dla dzieci,  

- tabata – turbo spalanie i trening wzmacniający.  

Cały czas prowadzona jest działalność siłowni. 

 W siedzibie GOKSiR W KRUPSKIM MŁYNIE: kontynuowane są:  

- WARSZTATY KOSMETYCZNE dla dzieci i młodzieży oraz zajęcia kosmetyczne dla dorosłych. 

- spotkania grupy pn. „Fantastyczna Krupa”, podczas których można spędzić miło czas grając w 

nowoczesne gry planszowe; 

- zajęcia kulinarne pn. „Pracownia słodkiego smaku”, skierowane do dzieci i młodzieży od 5 roku 

życia. 

 W KLUBIE W ZIĘTKU:  

- kontynuowane są warsztaty artystyczne dla dzieci „KREATYWNE DZIECI”  

   11 grudnia 2025r. w zajęciach  „KREATYWNE DZIECI” uczestniczyły przedszkolaki z Przedszkola 

nr 1 Oddział w Ziętku. Dzieci wykonały piękne, kolorowe bombki. 

- kontynuowane są WARSZTATY SZYCIA dla starszej młodzieży i osób dorosłych. 

 W DOMU KULTURY W POTĘPIE:  

- kontynuowane są warsztaty plastyczne dla dzieci „MISZMASZ”,  

- odbywają się zajęcia aerobiku dla dorosłych. 

- odbywają się zajęcia taneczno - ruchowe dla dzieci w dwóch grupach wiekowych 

W grudniu we wszystkich placówkach kulturalnych odbyły się dodatkowo zajęcia kreatywne dla 

dzieci, podczas których wykonywano świąteczne ozdoby. 

29 listopada 2025r. w Domu Kultury w Potępie odbyła się zabawa andrzejkowa zorganizowana przez 

Sołectwo Potępa. 

2 grudnia 2025r. w siedzibie GOKSiR w Krupskim Młynie zagościły starszaki z grupy Pingwinków z 

miejscowego przedszkola. Dzieci miały okazję uczestniczyć w warsztatach, podczas których każde 

dziecko wykonało świąteczny obrazek z pomocą igły (plastikowej) i nitki, według wcześniej 

przygotowanego szablonu. W rezultacie powstały przepiękne prace, które z pewnością będą wspaniałą 

ozdobą świąteczną.  

6 grudnia 2025r. na Hali Sportowej w Krupskim Młynie odbył się Mikołajkowy Galowy Turniej w 

Piłce Nożnej  o Puchar  Prezesa Zarządu Oddziału Gminnego Związek Ochotniczych Straży 

Pożarnych Z OSP RP w Tworogu. W turnieju udział wzięło 5 reprezentacji ochotniczych straży 

pożarnych z terenu Gminy Tworóg i Gminy Krupski Młyn. 

7 grudnia 2025r. podobnie jak w latach ubiegłych odbyło się objazdowe Spotkanie ze św. Mikołajem. 

Święty wraz z elfami odwiedził wszystkie dzieci naszej gminy przemieszczając się swoim czerwonym 

pojazdem. Każde dziecko, które przyszło na spotkanie z niezwykłym gościem otrzymało słodki 

podarunek.  

13 grudnia 2025 r. na Hali Sportowej w Krupskim Młynie odbyły się kolejne zajęcia „Archery Tag” 

poprowadzone przez Kafka Archery. Jest to dynamiczna gra zespołowa, która łączy elementy 

łucznictwa, gry w „dwa ognie" i paintballa.    

13 grudnia 2025 r. miało miejsce świąteczne spotkanie Grupy Wparcia „Otwarte Drzwi”. W świetlicy 

Szkoły Podstawowej w Krupskim Młynie zebrali się członkowie grupy wraz z zaproszonymi gośćmi 

m.in. Dyrektorem GOKSiR Panią Katarzyną Labus, Dyrektorem Szkoły Podstawowej Panią 

Małgorzatą Dubiel. Jak co roku spotkaniu towarzyszyła iście świąteczna atmosfera. Nie zbrakło 

prezentów od św. Mikołaja, wzajemnych życzeń i ciekawych rozmów przy wspólnym stole. 

14 grudnia 2025r. w Domu Kultury w Potępie miało miejsce rodzinne spotkanie świąteczno-

warsztatowe dla mieszkańców naszej gminy. W programie przewidziano m.in. zdobienie pierniczków 

zarówno dla dzieci jaki i dla dorosłych, zabawy z animatorem, kreatywne warsztaty świąteczne, grill z 
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OSP Potępa, zimowe rozgrzewające napary, kawa, ciasto. Spotkaniu towarzyszyła wyjątkowa 

atmosfera, która wprowadziła wszystkich obecnych w magiczny, przedświąteczny nastrój. 

16 grudnia 2025 r. GOKSiR w Krupskim Młynie włączył się w kiermasz świąteczny organizowany 

przez Specjalny Ośrodek Szkolno – Wychowawczy im. Konrada Mańki w Lublińcu w ramach 

wydarzenia „XXV Wspólne Kolędowanie”. 

W tym dniu odbyło się także spotkanie świąteczno- wigilijne DH 129 ,,Rubieże’’, w którym 

uczestniczyła Dyrektor GOKSiR. Zostało przekazane tam światełko z Betlejem, które dostępne będzie 

w GOKSiR dla wszystkich mieszkańców gminy. 

19 grudnia 2025r. w Domu Kultury w Potępie odbył się coroczny Świąteczny Turniej Skata 

Sportowego. 

od 17 listopada do 8 grudnia 2025 r. na Hali Sportowej w Krupskim Młynie odbywał się kurs 

samoobrony dla kobiet prowadzony przez pana Andrzeja Kaczmara, wielokrotnego medalistę 

mistrzostw świata i pucharów świata w karate. 

W grudniu 2025 r. odbyły się spotkania opłatkowe w Klubie Seniora „Relaks” w Krupskim Młynie (11 

grudnia 2025 r.) oraz w Kole Kobiet w Potępie (12 grudnia 2025 r.) z udziałem Wójta Gminy Krupski 

Młyn, księży, dyrektorów instytucji oświatowych i kulturalnych oraz innych osób współpracujących z 

obiema grupami. Świąteczną atmosferę spotkań podkreśliło łamanie się opłatkiem oraz wspólne 

kolędowanie. 

W grudniu 2025r. pracownicy GOKSiR-u w Krupskim Młynie poprowadzili zajęcia w Domu Seniora 

„Amico Amicus”. 9 grudnia odbyło się wspólne pieczenie świątecznych pierniczków, zaś 19 grudnia z 

pomocą instruktorów seniorzy wykonywali bożonarodzeniowe ozdoby. Wspólnie spędzony czas był 

dla obu stron wspaniałym przeżyciem, a także okazją do integracji i wzajemnego poznania się. 

W analizowanym okresie rozstrzygnięto konkurs na najpiękniejszą Eko-ozdobę bożonarodzeniową.    

Spośród nadesłanych prac komisja konkursowa wyłoniła zwycięzców w poszczególnych kategoriach 

wiekowych: 

w I kategorii (przedszkolaki): 

I miejsce: Laura Watoła 

II miejsce: Laura Weber i Nikodem Henkiel 

III miejsce: Alicja Majda  

w II kategorii (klasy I-III Sz.P.): 

I miejsce: Matylda Spałek 

II miejsce: Natalia Kwiatkowska 

III miejsce: Natalia Majda 

Wyróżnienie: Iga Szewczyk i Ewelina Melicka 

w III kategorii (klasy IV-VIII Sz.P.): 

I miejsce: Pola Szewczyk 

II miejsce: Dawid Przegroda 

III miejsce: Zuzanna Labus 

Ogłoszenie wyników i wręczenie nagród miało miejsce 14 grudnia, w Domu Kultury w Potępie, 

podczas rodzinnego spotkania świąteczno – warsztatowego. 

ZAPOWIEDZI: 

10 stycznia 2026r. - odbędzie się Noworoczny Turniej Siatkówki na Hali Sportowej w Krupskim 

Młynie. 

11 stycznia 2026r. Wspólne kolędowanie z chórem Salve Pater i orkiestrą dęta NITRON S.A. 

1 lutego 2026r. - planowany jest wyjazd do Teatru Rozrywki w Chorzowie na spektakl muzyczny. 

Szczegółowy harmonogram zajęć oraz wszystkie dodatkowe informacje, na bieżąco aktualizowane, 

znajdują się na stronie www.goksirkrupskimlyn.pl oraz na naszym profilu na facebooku. 

Biblioteka Publiczna: 

„Gryfno tasza” - etnowarsztaty plastyczne ze śląską nutą w tle – 20.11.2025 r. – pracownia w SP nr 1 

w Krupskim Młynie, 

Spotkanie autorskie ze Zbigniewem Rokitą – 29.11.2025 r. (Sala Posiedzeń Rady Gminy w Krupskim 

Młynie dofinansowane ze Środków Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych, Przeciwdziałania Narkomanii oraz Uzależnieniom Behawioralnym w Krupskim 

Młynie), 
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„Okiem bibliotekarza” - wystawa fotografii Agaty Ziai - listopad-grudzień 2025 r. - GBP Krupski 

Młyn, 

„Wróżby łączą pokolenia” – wizyta bibliotekarzy z przedszkolakami w Domu Seniora Amico Amicus 

(w ramach współpracy biblioteki  i Przedszkola nr 1 w Krupskim Młynie), 

„Misiowe czytania na 2 śniadanie” – zajęcia dla wszystkich grup przedszkolnych w gminie - 21, 

27.11.2025 r., 

„Adwentowe czytanie"- zajęcia literacko-plastyczne dla dzieci w wieku od 5 do 8 lat - Filia Nr 1 

w Ziętku, 

Lekcje biblioteczne dla klas II i III : „Okiem bibliotekarza”, „Ślonsko godka” w oparciu o wystawy 

„Okiem bibliotekarza”,  „Strój śląski na fotografii”  - 10.12.2025 r. - GBP Krupski Młyn oraz Sala 

Posiedzeń Rady Gminy Krupski Młyn, 

„Czytanie na 2 śniadanie - Świąteczny aniołek” - zajęcia dla starszaków - 14.12.2025 r. - GBP Krupski 

Młyn, 

Lekcja biblioteczna dla kl. III „Świąteczna niespodzianka” - 16.12.2025 r. – sala lekcyjna w SP nr 1 w 

Krupskim Młynie, 

„Czytanie na 2 śniadanie – w oczekiwaniu na święta” - zajęcia dla maluszków - 17.12.2025 r. - GBP 

Krupski Młyn, 

„Czytanie na 2 śniadanie – Święta Tupcia Chrupcia” - zajęcia dla przedszkolaków – odbędą się 

23.12.2025 r. - Filia Nr 1 w Ziętku. 

7. Obrona cywilna, zarządzanie kryzysowe, dane osobowe 

W ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej zamknięto następującą realizację zadań na 

łączną kwotę 545.774,49 zł: 

1. Wyposażenie magazynu OC 

• Agregaty prądotwórcze - 5szt (małe przenośne agregaty, które będą służyć do zasilania 

małych urządzeń, oświetlenia w razie przerw w dostawach prądu oraz miejscach, gdzie 

natychmiastowo jest potrzebne awaryjne źródło prądu): 

➢ Agregat 3.5kW – 1szt – 4.197,99 zł 

➢ Agregat 2.5kW – 2szt – 5.798,22 zł 

➢ Agregat 4.2kW z wózkiem transportowym – 1szt – 4.547,00 zł + 552,27 zł 

➢ Agregat 5.0kW z wózkiem transportowym – 1szt – 7.255,04 zł + 552,27 zł 

• Plandeki – 20szt – 300zł – 6.000,00 zł 

• Worki przeciwpowodziowe – 6.250 szt – 0,80 zł – 5.000,00 zł 

• Węże tłoczne – 16 szt – 600,00 zł – 9.600,00 zł 

2. W ramach utrzymania ciągłości dostaw prądu: Agregat prądotwórczy o mocy 100kW jako 

awaryjne zasilanie i utrzymanie ciągłości funkcjonowania Urzędu Gminy – 105.275,70 zł. 

3. Podwyższenie kwalifikacji kierowców do zabezpieczenia ochrony ludności i obrony cywilnej: 

Kurs prawa jazdy C+E oraz D – 2szt C+E oraz 2szt D – 20.000,00 zł. 

4. W ramach zadania uzupełnienia zasobów i infrastruktury niezbędnej do zadań OLIOC – 

wykonanie zasilania rezerwowego dla 3 ujęć wody na terenie Gminy Krupski Młyn – Ziętek, 

Krupski Młyn oraz Oczyszczalnia Ścieków Krupski Młyn – 376.996,00 zł. 

8. Sprawy różne i promocja gminy 

W ostatnim okresie działania w zakresie promocji koncentrowały się na przygotowaniu materiałów 

i procedur związanych z bieżącymi potrzebami mieszkańców oraz wspieraniu inicjatyw gminnych. 

Rozpoczęto procedurę dotyczącą wykupu uprawnień do bezpłatnych przejazdów komunikacją 

miejską dla dzieci i młodzieży w ramach ZTM.  

Rozpoczęto procedurę związaną z realizacją świadczeń z zakresu rehabilitacji leczniczej dla 

mieszkańców gminy. W tym zakresie wysłano zapytania ofertowe do trzech instytucji, z których 

odpowiedź przesłał jedynie SPZOZ w Tworogu, z którym dotychczas realizowano świadczenia 

rehabilitacyjne. Obecnie umowa z ww. instytucją jest w trakcie przygotowania. 

W obszarze współpracy z organizacjami pozarządowymi ogłoszono nabór na członków komisji 

konkursowej oraz ogłoszono otwarty konkurs ofert w ramach programu współpracy Gminy Krupski 

Młyn z organizacjami pozarządowymi, obejmujący upowszechnianie kultury i sportu.  

Jednocześnie prowadzono bieżącą działalność informacyjną, obejmującą wydanie czwartego 

numeru gazetki „Nowiny Zielonej Gminy”, administrowanie stroną BIP, stroną gminną, profilem 
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Facebookowym gminy oraz nowo utworzonym profilem „Razem dla Edukacji/Gmina Krupski 

Młyn”, przygotowanym w ramach planowanej reorganizacji oświaty. 

W ramach przygotowań do wprowadzenia reorganizacji oświaty, w dniu 1 grudnia odbyło się 

spotkanie z mieszkańcami. Przed spotkaniem przygotowano prezentację oraz materiały 

informacyjne, a po spotkaniu sporządzono protokół, co pozwoliło na zapewnienie przejrzystości 

działań i umożliwiło kontynuację konsultacji z mieszkańcami. 

 

W odpowiedzi na wcześniejszy wniosek dotyczący monitoringu na terenie gminy, wszystkie 

kamery, które dotychczas nie działały prawidłowo, zostały naprawione. W 2026 roku, w miarę 

możliwości finansowych i technicznych, planowane są dalsze prace nad modernizacją systemu 

monitoringu, tak aby spełniał nowoczesne standardy i był zgodny z obecnymi wymaganiami 

technologicznymi, gdyż obecnie wykorzystywany system jest przestarzały. 

 

8 lutego 2026 roku odbędą się uzupełniające wybory do Rady Gminy Krupski Młyn w okręgu 

wyborczym nr 9 w Ziętku (granice okręgu wyborczego: Ziętek od nr 1 do 4B, od nr 17 do końca). 

 

 

Wójt Gminy 

Mariusz Gołębiowski 

 

Sekretarz Gminy 

Danuta Pries 
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Wnioski radnych złożone na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy 18 listopada 2025 roku 

 

L.p. 

 

Imię i 

nazwisko 

autora 

wniosku 

 

Czego dotyczy 

 

Data skierowania do 

pracownika 

 

 

 

Odpowiedzialny 

za realizację 

 

Potwierdzenie 

skierowania do 

realizacji 

1.  Sławomir 

Wiktorowicz 

podejmowania działań zmierzających do wymiany opraw 

oświetleniowych na energooszczędne 

20 listopada 2025 r. Gk 

Ig 

 

  Działania zmierzające do wymiany opraw 

oświetleniowych na energooszczędne objęte są 

dofinansowaniem ze środków programu Polski Ład 

(oprawy stanowiące własność Gminy). 

Przetarg na realizację zadania zostanie ogłoszony w 

styczniu 2026 roku. 

Zadanie planowane jest do realizacji w przyszłym roku po 

dokonaniu wyboru wykonawcy w trybie ustawy prawo 

zamówień publicznych. 

   

2.  Radni  włączenia oświetlenia nocnego na terenie gminy od 1 

grudnia 2025 r. 

20 listopada 2025 r. Gk  

  Wniosek został zrealizowany. Na terenie gminy została 

usunięta przerwa nocna w świeceniu opraw ulicznych.  

   

3.  Andrzej Janus  uporządkowania terenu przy kotłowni ul. Tarnogórska w 

Potępie 

20 listopada 2025 r. Gk 

PEC Ciepłogaz 

 

  Teren przy wejściu do kotłowni zlokalizowanej w budynku 

wielofunkcyjnym przy ul. Tarnogórskiej 4A został 

uprzątnięty.  

   

4.  Sławomir 

Wiktorowicz 

przygotowania i przedstawienia mieszkańcom i radnym 

informacji na temat spółdzielni energetycznej 

20 listopada 2025 r. Ig  

  Informacje zostały przekazane radnym mailowo w dniu 19 

listopada br. 

   

5.  Andrzej Janus rozpowszechnienia informacji dla mieszkańców na temat 

planowanej zmiany uchwały dotyczącej warunków 

20 listopada 2025 r.  Ig  
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udzielania bonifikat od ceny nieruchomości lokalowej 

obejmującej loka mieszkalny 

  Informacje niezwłocznie przez pracownika zostały 

przekazane mieszkańcom, którzy złożyli wniosek o wykup 

lokalu. 
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Wnioski radnych złożone na sesji Rady Gminy 25 listopada 2025 r.  
 

L.p. Imię i nazwisko 

autora wniosku 

 

Czego dotyczy 

Data skierowania 

do pracownika 

Odpowiedzialny 

za realizację 

Potwierdzenie 

skierowania do 

realizacji 

1.  Andrzej Janus ustalenia i podania terminu spotkania Wójta Gminy Krupski Młyn i 

Wójta Tworoga w sprawie przystanku w Kotach 

27 listopada 2025 r. 

 

Wójt 

Gk 

 

  Do Gminy Tworóg została przesłana korespondencja z prośbą               

o podjęcie tematu i rozważenie wznowienia obsługi przystanku przy 

ul. Szkolnej w Kotach, w kursach tzw. szkolnych realizowanych po 

południu jako droga powrotna dzieci ze szkoły w Potępie do miejsca 

zamieszkania w Kotach.   

W dniu 18 grudnia br. o godz. 14.00 odbyło się spotkanie w Kotach 

z  udziałem Z-cy Wójta Gminy Tworóg, Wójta Gminy Krupski Młyn, 

pracowników merytorycznych oraz wnioskodawcy Pana Radnego 

Janusa i opiekunki dzieci wracających do Kotów.  

Na miejscu zaobserwowano sytuacje drogowe związane                                       

z zachowaniem dzieci po wyjściu z autobusu. Ustalono, iż 

niebezpieczne sytuacje może powodować niewłaściwe poruszanie 

się dzieci w ciągu drogi powiatowej z racji nie kierowania się 

bezwzględnego na przejście dla pieszych lecz swobodne 

przekraczanie przez dzieci drogi w różnych miejscach. W trakcie 

wizji potwierdzono również występowanie ograniczeń terenowych 

związanych z wjazdem autobusu w boczną ul. Szkolną celem obsługi 

dodatkowego przystanku. 

Po omówieniu sprawy ustalono, iż optymalnym rozwiązaniem 

będzie zainstalowanie w obrębie przystanku głównego w Kotach 

ciągu barier zabezpieczających, które uniemożliwią nieuprawnione 

przechodzenie dzieci przez drogę. W tej sprawie w najbliższym 
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czasie zostanie skierowane pismo do Zarządu Dróg Powiatowych w 

Tarnowskich Górach przez obydwie gminy. 

2.  Andrzej Janus ponowienia wniosku w sprawie wypłaty nagród pracownikom 

niepedagogicznym w kolejnych latach budżetowych    

27 listopada 2025 r. GZO  

  W obecnej sytuacji finansowej, wszystkie środki przekładane są  

w pierwszej kolejności na wynagrodzenia dla pracowników 

pedagogicznych i niepedagogicznych. Jeżeli stan budżetu                       

w następnych latach będzie na to pozwalał nagrody te będą 

wypłacane na bieżąco. 

   

3.  Waldemar Nowak przygotowania na najbliższą sesję informacji na temat weryfikacji 

danych mieszkańców gminy, którzy złożyli deklaracje o wysokości 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi   

 

27 listopada 2025 r. 

 

Gk 

 

  Do właścicieli nieruchomości jednorodzinnych a także zarządców 

nieruchomości wielorodzinnych  w ostatnim czasie wystosowano 

korespondencję w sprawie obowiązku dokonania weryfikacji 

prawidłowości danych zawartych w deklaracjach o wysokości opłaty 

za gospodarowanie odpadami, w szczególności liczby mieszkańców 

ujętych w deklaracjach. Na chwilę obecną odnotowaliśmy niewielki 

odzew mieszkańców. Efekt tych działań zostanie przekazany w 

styczniu 2026 r.    

   

4.  Waldemar Nowak udostępnienia  na stronie gminy i fb informacji  o zmianie sposobu 

informowania mieszkańców zasobów komunalnych o zmianie opłat  

związanych z najmem lokalu komunalnego    

27 listopada 2025 r. Gk  

  Informacja w tym temacie została przygotowana i opublikowana na 

gminnym fb.  

   

5.  Waldemar Nowak udostępnienia na stronie gminy i fb informacji o podmiotach 

wydających zaświadczenia celem złożenia wniosku o wydanie bonu 

ciepłowniczego oraz o miejscu złożenia wniosku 

27 listopada 2025 r. Gk  
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  Informacja w tej sprawie została zamieszczona na gminnym fb,               

a także rozplakatowana w każdym gminnym budynku korzystającym 

z ciepła systemowego, w stawce jednoskładnikowej powyżej 170 

zł/GJ netto,  uprawniającej do starania się o wypłatę bonu 

ciepłowniczego za okres lipiec-grudzień 2025 r.           

   

6.  Waldemar Nowak  przedstawienia informacji na temat mocy i umiejscowienia 

agregatów, które będą wykorzystane na terenie gminy w ramach 

programu ochrony ludności  

27 listopada 2025 r. Oc  

  W ramach Programu Ochrony Ludności i Obrony Cywilnej Gmina 

Krupski Młyn zakupiła niżej wymienione agregaty: 

1. Małe przenośne agregaty, które będą służyć do zasilania małych 

urządzeń, oświetlenia w razie przerw w dostawach prądu oraz 

miejscach, gdzie natychmiastowo jest potrzebne awaryjne źródło 

prądu. Zakupiono 5szt agregatów o mocy 2.5 – 5.0 kW. 

2. Agregat 120kW wraz z przyczepą transportową do zasilania 

awaryjnego dużych obiektów m.in. Urząd Gminy. Agregat                

o takiej mocy daje możliwości zasilania dużej liczby 

odbiorników w jednym miejscu. 

Agregaty będą umiejscowione w stworzonym na potrzeby obrony 

cywilnej magazynie wraz z innym wyposażeniem pozyskanym                

z POLIOC oraz środkami, które są już na wyposażeniu Gminy. 

   

7.  Waldemar Nowak uruchomienia od 1 grudnia br. oświetlania na terenie całej gminy 27 listopada 2025 r. Gk  

  Obecnie na terenie gminy oświetlenie działa całą noc. Przerwa nocna 

została usunięta.  

   

8.  Waldemar Nowak przywrócenia dawnego napisu na parowozowni 27 listopada 2025 r. Ig  

  Do Użyczającego skierowane zostało pismo w sprawie wstrzymania 

prac. Decyzja dotycząca napisu zostanie podjęta wiosną 2026 roku 

po zasięgnięciu opinii mieszkańców. 
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9.  Waldemar Nowak naprawy pompy na cmentarzu 27 listopada 2025 r. Gk  

  Po przeprowadzeniu kolejnego etapu rozmów z przedstawicielami 

Tauron-u, niestety Tauron Dystrybucja nie podejmie się zabudowy 

linii zasilającej pompę ze względu na wysoki koszt inwestycji i 

niewielkie prognozowane zużycie energii elektrycznej na tym 

obiekcie. Zgodnie z wydanymi warunkami przyłączenia 

uruchomienie pompy wymaga wybudowania przez gminę 

kosztownej instalacji odbiorczej łączącej pompę na cmentarzu ze  

wskazanym przez Tauron złączem w okolicach leśniczówki przy ul. 

Leśnej. Rozwiązanie takie nie jest przez gminę brane pod uwagę.  

Na spotkaniu, które odbyło się w ostatnich dniach listopada br. 

przedstawiciel Tauron-u zobowiązał się do usunięcia usterki 

uszkodzonego obwodu służącego uprzednio do zasilenia pompy 

cmentarnej. Po usunięciu tej usterki z elektrykiem zostaną omówione 

ewentualne inne możliwości przygotowania wody do podlewania 

kwiatów na cmentarzu.   

   

10.   Justyna Iker przygotowania wykazu osób wchodzących w skład zespołu do spraw 

reformy oświaty i wskazania zakresu ich działania  

27 listopada 2025 r. GZO  

  Wójt Gminy Krupski Młyn - nadzór nad działaniem zespołu, 

analiza danych  

Skarbnik Gminy Krupski Młyn – współpraca w zakresie danych 

finansowych 

Sekretarz Gminy Krupski Młyn- współpraca z organem 

nadzorczym, analiza danych, 

Kierownik Referatu Inwestycji- przygotowanie materiałów 

dotyczących przebudowy placówek 

Kierownik Gminnego Zespołu Oświatowego – prowadzenie 

wyliczeń wszystkich wariantów pod względem finansowym oraz 

kadrowym, przygotowywanie uchwał, kontakt z kuratorium  
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Promocja Gminy - przekazywanie informacji drogą cyfrową                          

o działaniach związanych z reformą edukacji 

11.  Justyna Iker ponownego przeanalizowania wniosku dot. ulg dla osób, które mają 

utrudniony dostęp do infrastruktury technicznej (np. nieutwardzone 

drogi, brak oświetlenia) 

27 listopada 2025 r. Fn  

  Wniosek został ponownie przeanalizowany. W kontekście 

obowiązujących przepisów prawa ze względu na trudności                                  

w kwalifikowaniu danej infrastruktury podlegającej preferencyjnej 

stawce podatku (tj. np. od jakiego momentu dana infrastruktura 

będzie kwalifikowała się do obniżenia stawki podatku, jakie kryteria 

będą preferowane, kto i na jakich zasadach będzie kwalifikował do 

obniżenia stawki) brak jest możliwości prawnych i techniczno – 

organizacyjnych do wprowadzenia preferencyjnych stawek z tego 

tytułu. 

   

12.  Roman Budzisz udzielenia odpowiedzi na pytanie czy został określony termin 

graniczny dla dyrektorów placówek oświatowych na przygotowanie 

arkuszy organizacyjnych  

27 listopada 2025 r. GZO  

  Wójt Gminy Krupski Młyn wyznaczył na spotkaniu z dyrektorami 

placówek oświatowych graniczny termin opracowania arkuszy 

organizacyjnych niezbędnych do dokonania wyliczeń wariantów 

reformy oświaty do dnia 22 września 2025 r.  

Ostatecznie otrzymaliśmy opracowane arkusze dla wariantów II i III 

w dniu 24 września 2025 roku. 

   

13.  Janusz Lechowicz zaprojektowania w ramach RFRD kładki rowerowo-pieszej od ul. 

Norwida do ul. Głównej przez Małą Panew  

27 listopada 2025 r. Ig  

  Zaprojektowanie kadki pieszo-rowerowej nad Małą Panwią wiąże się 

z koniecznością wykonania dokumentacji budowlanej ale także 

dokumentacji hydrogeologicznej łącznie z pozwoleniem 

wodnoprawnym. Ponadto prace takie wymagają uzyskania zgody 
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Wód Polskich w zakresie ingerencji w brzegi rzeki. Z kolei 

możliwość wykorzystania środków z Rządowego Funduszu 

Rozwoju Dróg obejmuje dofinansowanie budowy i przebudowy dróg 

gminnych, powiatowych i wojewódzkich. Dofinansowanie budowy 

ścieżek pieszych czy rowerowych jest warunkowo możliwe jedynie 

w przypadku, gdy zostaną one wykonane jako infrastruktura 

towarzysząca podstawowemu zakresowi (czyli  towarzyszą 

budowie/przebudowie dróg). 

14.  Roman Budzisz wyjaśnienia czy zostało naruszone koryto rzeki Mała Panew 27 listopada 2025 r. Ig  

  W wyniku prac porządkowych dotyczących terenu położonego                      

w parku „Oczko”, bezpośrednio nad rzeką Małą Panwią doszło do 

naruszenia linii brzegowej w/w rzeki. W związku z powyższym w 

dniu 9 września zostało zorganizowane spotkanie z 

przedstawicielami Wód Polskich w celu omówienia prac związanych 

z przywróceniem linii brzegowej do prawidłowego stanu 

technicznego. Następnie w dniu 28 listopada 2025 r. odbyło się 

spotkanie w siedzibie Urzędy Gminy Krupski Młyn z uprawnionym 

hydrologiem w celu szczegółowego omówienia zakresu i terminu 

wykonania prac naprawczych. Notatkę służbową wraz ze wstępnym 

szkicem robót remontowych przekazano do Nadzoru Wodnego w 

Tarnowskich Górach (22.12.2025 r.). W okresie zimowym zostaną 

uszczegółowione prace związane z remontem linii brzegowej. O 

kolejnych ustaleniach i poczynionych krokach będziemy 

informować na bieżąco. 

   

15.  Waldemar Nowak podania danych osoby odpowiedzialnej za koordynację tematu dot. 

programu współpracy z organizacjami pożytku publicznego na 

2026 rok (w tym wniosku) 

27 listopada 2025 r. Pg  

  W sprawach dotyczących programu współpracy z organizacjami 

pożytku publicznego na 2026 rok proszę o kontakt z inspektorem ds. 
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promocji gminy, mail: sadowska@krupskimlyn.pl lub tel. 32 416 70 

40.  

16.  Eugeniusz Mróz zorganizowania w grudniu lub styczniu spotkania radnych                                 

z kierownikiem ref. inwestycji na temat miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego  

27 listopada 2025 r. Ig  

  Spotkanie z urbanistą odbędzie się w dniu 8 stycznia 2026 roku                             

o godzinie 15.00 w sali posiedzeń Rady Gminy. 

   

17.  Eugeniusz Mróz przygotowania radnym legitymacji radnego 27 listopada 2025 r.  Or 

Pg 

 

  Przygotowanie legitymacji radnego zostanie zrealizowane w 2026 

roku. Skontaktujemy się z Radnymi w celu uzyskania niezbędnych 

dokumentów potrzebnych do ich wyrobienia. 

   

18.  Waldemar Nowak skierowania pisma do MSWiA o odtworzenie komisariatu policji w 

gminie Krupski Młyn  

27 listopada 2025 r. Gk  

  Wniosek w tej sprawie został przesłany do Ministerstwa Spraw 

Wewnętrznych i Administracji, jednak po wstępnej analizie został 

przekierowany do gabinetu Komendanta Głównego Policji celem 

rozpatrzenia. Na moment przygotowywania informacji nie 

otrzymaliśmy odpowiedzi w przedmiotowej sprawie.  

W celu zwiększenia dostępności Policji lokalnej dla mieszkańców, 

istnieje możliwość kontaktu mieszkańców gminy z komisariatem 

Policji w Tworogu poprzez korespondencję e-mail na adres: 

tworog@tarnowskie-gory.ka.policja.gov.pl .  

Możliwe jest również spotkanie na terenie gminy z komendantem 

Policji z Tworoga lub dzielnicowym rejonu Krupski Młyn celem 

omówienia spraw związanych z aktualnymi sprawami dotyczącymi 

bezpieczeństwa na terenie gminy.  

   

mailto:sadowska@krupskimlyn.pl
mailto:tworog@tarnowskie-gory.ka.policja.gov.pl
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19.  Waldemar Nowak  zabezpieczenia środków na remont wodociągu azbestowo-

cementowego na ul. Słowackiego w Krupskim Młynie 

27 listopada 2025 r. Ig  

  Środki na wymianę wodociągu zabezpieczone zostaną w ramach 

realizacji zadania, które będzie można zrealizować                                                   

z dofinansowaniem ze środków zewnętrznych. 

   

20.  Waldemar Nowak uporządkowania ruchu na ul. Krasickiego – przejście dla pieszych 

k/domu seniora  

27 listopada 2025 r. Gk  

  Temat ten będzie rozważany w okresach następnych. Z racji 

rozbudowy  terenu wzdłuż ul. Krasickiego w zakresie budownictwa 

mieszkaniowego (SIM) oraz infrastruktury towarzyszącej sprawa 

docelowego uporządkowania ruchu wymaga uwzględnienia 

aktualnie zmieniającego się zagospodarowania poszczególnych 

działek.  

   

21.  Waldemar Nowak zorganizowania spotkania z działkowiczami z ul. Głównej i Kanola 

(na temat m.in.: odśnieżania i montażu oświetlenia solarnego) 

27 listopada 2025 r. Gk 

Ig 

 

  Spotkanie z działkowiczami zorganizowane zostanie przed 

rozpoczęciem sezonu wiosennego 2026 roku. 

   

22.  Waldemar Nowak przedstawienia radnym informacji o podjętych działaniach przez 

urząd gminy po spotkaniu z komisją infrastruktury i 

przedstawicielami zarządu dróg powiatowych (w tym m. in.: 

wskazanie granic powiatów) 

27 listopada 2025 r. Gk  

  W nawiązaniu do spraw przekazywanych przez Państwa radnych na 

spotkaniu z powiatową komisją infrastruktury, Starostą 

Tarnogórskim a także Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych                                  

w Tarnowskich Górach została przygotowana i skierowana do ZDP 

korespondencja ujmująca najważniejsze, poruszane na spotkaniu 

tematy.  
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W odpowiedzi otrzymaliśmy informację zwrotną                                     

dot. przeprowadzenia przez  ZDP udrażniania wpustów ulicznych                          

w sposób zapewniający ich drożność a także otrzymaliśmy 

informację, iż przycięcie zieleni wysokiej zostanie zaplanowane ze 

środków budżetu roku 2026.  

W zakresie zainstalowania tablic informacyjnych co do granic 

powiatów na połączeniu powiatu strzeleckiego i tarnogórskiego 

odpowiedzi na ten moment nie otrzymaliśmy.  

23.  Krzysztof Winkler naprawy drogi szutrowej k/bloku nr 7 w Ziętku  27 listopada 2025 r. Gk  

  Temat rozważymy w ramach realizacji w roku 2026 r. oraz 

możliwości budżetu gminy sfinansowania zadań z zakresu dróg 

gminnych.  

   

24.  Krzysztof Winkler  naprawy drogi między domkami i starymi garażami na terenie 

Ziętka  

27 listopada 2025 r.  Gk  

  Drobne, doraźne naprawy zostały wykonane w listopadzie br.     

25.  Sebastian Kubik umożliwienia sprzedaży lokali mieszkalnych w blokach nr 3, 5 i 7 

w Ziętku 

27 listopada 2025 r. Ig  

 

  Określenie możliwości i zakresu sprzedaży lokali mieszkalnych 

wynikać będzie z planowanego do przygotowanej z początkiem 2026 

roku analizy zasobów mieszkaniowych Gminy. 

   

26.  Roman Kulawik naprawy lampy k/bloku nr 13 w Ziętku 27 listopada 2025 r. Gk  

  Lampa ta została naprawiona.     

27.  Roman Kulawik naprawy lampy k/bloku przy wiacie śmietnikowej dla bloków 4 i 6 

w Ziętku  

27 listopada 2025 r. Gk  
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  Sprawa została zgłoszona Zarządcy. Otrzymaliśmy informację 

zwrotną, że lampa nie świeciła z uwagi na brak możliwości 

naładowania solaru z racji  bardzo małego nasłonecznienia. Sprawa 

będzie nadal monitorowana.    

   

28.  Roman Kulawik informacji na temat prac wykonywanych na terenie gminy przez 

firmy zewnętrzne (m.in.: ZUK) 

27 listopada 2025 r. Gk  

  Na terenie gminy wykonywane są prace przez różnych dostawców 

usług, nie zlecane przez gminę. Nie posiadamy możliwości 

koordynacji tych robót i uprzedniego informowania  mieszkańców.  

O awariach związanych z infrastrukturą gminną informujemy 

poprzez ogłoszenia publikowane na gminnym facebooku, a także 

poprzez informacje przekazywane zarządcom wspólnot.     

   

29.  Roman Kulawik wymiany desek na moście drewnianym w Ziętku 27 listopada 2025 r. Gk  

  Analiza stanu deskowania na moście drewnianych w Ziętku zostanie 

przeprowadzona w okresie wiosennym, w oparciu o jej wynik a także 

możliwości budżetowe podjęta zostanie decyzja dotycząca 

ewentualnej wymiany części pokładu tego mostu.  

   

30.  Adam Pielka naprawy nieświecącej lampy ul. Prusa 12 Krupski Młyn 27 listopada 2025 r. Gk  

 

  Lampa została naprawiona.    

31.  Janusz Lechowicz  monitorowania  realizacji wniosku dot. rozwoju energetyki 

rozproszonej 

27 listopada 2025 r. Ig  

  Etapy rozpatrywania wniosku dotyczącego realizacji zadania 

„Rozwój energetyki rozproszonej opartej o odnawialne źródła 

energii na terenie gmin partnerskich: Ożarowice, Krupski Młyn, 

Tworóg, Zbrosławice” są na bieżąco i stale monitorowane. Zgodnie 

z naszą aktualną wiedzą umowy dla wniosków, które zajęły miejsca 
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Wójt Gminy  

 

…………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

od 5 do 6 już zostały podpisane. Nasz wniosek zajął miejsce 8 na 51 

wniosków złożonych. 

Od czasu otrzymania z Urzędu Marszałkowskiego odpowiedzi na 

pytania o szanse na udzielenie dofinansowania (w lutym bieżącego 

roku) żadnych nowych informacji nie uzyskaliśmy. Z początkiem 

2026 roku pismo z prośbą o określenie prawdopodobieństwa 

otrzymania dofinansowania zostanie przesłane do Urzędu 

Marszałkowskiego ponownie. 

32.  Daniel Imach interwencji dot. niebezpiecznie pochylonego słupa 

teleinformatycznego w Potępie ul. Szkolna między nr 8 i 10  

27 listopada 2025 r. Gk  

  Wskazany słup został zgłoszony do naprawy. Według informacji 

Orange wykonane zostały prace naprawcze.    

   

33.  Daniel Imach  przedstawienia informacji na temat dalszego funkcjonowania 

SAWMED-u w Krupskim Młynie 

27 listopada 2025 r. Sekretarz  

  Spotkanie z właścicielem planowane jest styczeń 2026 roku.    


